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Fábrica de Muebles, S.A

CATÁLOGO 12 Y TARIFA DE 
PRECIOS - GUÍA TÉCNICA 40 

El presente documento recoge el nuevo Catálogo 
General de mesas y sillas identificado como número 
12, agrupando en uno solo las actuales colecciones de 
Cancio, Single y Vetas y también su correspondiente 
Tarifa de Precios y Guía Técnica, la número 40.

Entre otras novedades, estrenamos imagen de marca y 
logo.

Esperamos que el resultado del esfuerzo de los diferentes 
equipos de trabajo que han intervenido en el desarrollo 
de este proyecto resulte de su agrado.

CATALOGUE 12 AND PRICE 
LIST - TECHNICAL GUIDE 40

This document presents the new tables and chairs 
General Catalogue, identified as number 12, matching up 
the current collections Cancio, Single and Vetas, and also 
its Price List and Technical Guide, the number 40.
Apart of the new products, we launch a new brand´s image 
and logo.

We hope the result of the efforts made by the different 
working teams participating in this project would be 
satisfactory. 
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PORCELÁNICO | CERAMIC

CRISTAL MATE | MATT GLASS CRISTAL BRILLO  | GLOSSY GLASS

MADERA TEÑIDA | STAINED WOOD

La textura de la encimera y 
las alas extensibles pueden 
variar entre si y respecto a la 
muestra. 

The texture of the worktop and 
extensions may change from 
the sample. The extensions in 
regard to the worktop can be 
different. 
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1959 1980 1997 1997 2016
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It all starts in a central street of Madrid, where the focus of 
this story is on Gregorio Cancio where he begins to work as a 
Cabinetmaker towards the late 1950`s.

After a few years of hard work, in which he had gained the 
recognition of the market, he is awarded for  the design of a very 
original piece of furniture at the Brussels National Inventers Hall 
in 1958. Following this award Gregorio decides to reinvent himself 
as an artist & developer moving from Madrid to Villalba de los 
Alcores, the village he was born in where he would stay for good, 
alongside his team of workers.

It’s here where the Cancio familiar character consolidates their 
beginnings having the second generation taking on the lead 
and management of the company itself and adhering too, the 
principals such as honesty and compromise that Gregorio had 
managed to instill whilst giving shape to his personal project.

During the 1970’s, the idea of business he had created working 
on independent kitchen cupboards and sideboards was slowly 
decreasing, as the new idea of a whole integral piece of kitchen 
furniture was going strong in the current market.

That’s when Cancio is tugged for modernization and his creativity 
and ideas start to re-emerge designing a brand new product 
concept with a great future; He designs a combination of Table 
and Chairs to be sold as a whole and made of wood, that combined 
the current styling of kitchens in the day.

On October 1st of 1973, the first Table and chair combo is ready 
for sale under the name of “Giralda”, they are then forced to 
reorganize and start an assembly-line production as they cannot 
meet deadlines in their current small workshop, as demand is 
already overflowing.

Once on track, Cancio starts to expand, first all of Spain and 
then across the borders which forced the construction of a new 
assembly-plant, new personnel and as consequence the beginning 
of a multinational company.  2016 was the twentieth anniversary 
of Goyo’s passing  but his determination and creative values are 
still alive at the Cancio Society.

Todo comienza en esta céntrica calle de Madrid, donde el 
protagonista de esta historia, Gregorio Cancio da sus primeros 
pasos como ebanista a finales de la década de los 50.

Tras unos años de intenso trabajo durante los que alcanza el 
reconocimiento del mercado, e incluso del Salón de Inventores 
de Bruselas, que en 1958 premia su ingenio por un diseño de 
un mueble muy original, Gregorio decide reinventarse, y se 
traslada junto con parte de su equipo de trabajo de Madrid a 
Villalba de los Alcores, su pueblo natal y lugar donde Cancio 
echa definitivamente raíces.

Es aquí donde el carácter familiar de Cancio se consolida, 
asumiendo la segunda generación el liderazgo en la gestión de 
la empresa, asumiendo los valores que Gregorio ha mostrado 
durante su trayectoria, entrega, honestidad y compromiso con el 
entorno que le ha permitido dar forma a su proyecto profesional. 

Corren los años 70 y el modelo de negocio de muebles 
aparadores de cocina se está agotando, pues el concepto de 
un diseño integral del mobiliario de cocina ha llegado ya al 
mercado con fuerza. 

Es entonces cuando el ingenio y la creatividad afloran y Cancio 
vuelve a reinventarse, diseñando un concepto de producto 
totalmente novedoso y de gran futuro: un conjunto de mesa y 
sillas para la cocina fabricado en madera a juego con el estilo 
de los muebles que se están diseñando. 

El 1 de octubre de 1973 se expide la primera mesa, de nombre 
Giralda, con sus sillas a juego, y en apenas unas semanas, 
se tiene que reorganizar toda la planta de fabricación para 
optimizar la producción en serie de un producto cuya demanda 
desborda el pequeño taller que entonces es Cancio. 

Subidos a esa ola, Cancio comienza a expandirse, primero a toda 
España y después fuera de sus fronteras, lo que fuerza también 
la  construcción de una nueva planta de fábrica, la ampliación 
de la plantilla y en consecuencia, la conversión en una empresa 
de dimensión internacional.

En 2016 se cumplen 20 años desde que “Goyo” nos dejó, pero su 
espíritu luchador y su carácter creativo sobreviven a su persona 
en la joven organización que hoy forma Cancio.
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Madera

La historia de Cancio no se puede entender sin la madera. 
Desde nuestros inicios, la cultura relacionada con la producción 
en madera es parte del ADN de nuestra empresa. Disponemos 
de la más avanzada tecnología, que mezclada con la dosis 
adecuada de la artesanía que requiere esta materia prima, nos 
permite fabricar un producto con los más  altos estándares 
de Calidad. La madera con la que Cancio fabrica todos sus 
productos proviene de bosques europeos gestionados de forma 
sostenible. 

Porcelánico

Una superficie de características extraordinarias. Es resistente 
a las más altas y también a las más bajas temperaturas, al 
rayado, a la flexión y a los efectos de la exposición solar. 
Además, es un material ligero, fácil de limpiar, higiénico y de 
origen 100% natural, no desprendiendo sustancias nocivas y 
siendo por tanto apto al contacto directo con alimentos.

Fenix es un material nanotecnológico supermate con 
prestaciones tecnológicas de vanguardia. Innovador por el uso 
de resinas acrílicas endurecidas y fijadas a través de un proceso 
de Electron Beam Curing. Su superficie es extraordinariamente 
mate, antihuella digital, agradable y suave al tacto. Es capaz 
de regenerarse de  microarañazos superficiales mediante un 
proceso de reparación térmica.

Wood

Cancio´s history can not be understood without Wood. Since 
its foundation, the wood production culture is part of our DNA. 
The most advanced equipment owned by the Company together 
with the required handcraft touch, allow us to produce the 
highest Quality Standards of the market. Beech wood, the basic 
component of most our products, comes from sustainably 
managed European forests.

Ceramic

An extraordinary surface. It is resistant to high temperatures, to 
UV rays, to ice and freezing, it is scratch resistant, light (7 kg/
m2 in 3mm thickness), easy to clean, does not release harmful 
substances, and 100% natural and recyclable.

Fenix is a super opaque nanotech material with state-of-the-art 
technological performance. The external surface is characterized 
by next generation acrylic resins, hardened and fixed with Electron 
Beam Curing process. With low light reflectivity, its surface is 
extremely opaque, anti-fingerprint and features a very pleasant 
soft touch. Fenix thermally heals any superficial micro-scratches.

MATERIALES | MATERIALS
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QUADRA NOVA
MESA | TABLE



92 94 96 108
Atlas Nuba Eclipse Fantasy

110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 180x90 | 220x100
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QUADRA NOVA

Mesa de diseño sobrio y minimalista en madera. Ideal para cualquier 
amueblamiento moderno de cocina o salón. Extensibles a juego con la encimera 
principal. 

Minimalist Design in wood. Suitable for any modern kitchen or dinning furnishing. 
Extensions finish as worktop.

1 Encimera Fenix Alaska, patas madera tostada | Silla ATLAS: Asiento tapizado Mystic mostaza, gris y antracita, patas madera tostada.
Alaska Fenix worktop, toasted wood legs | ATLAS Chair: Mustard, grey and anthracite Cotton upholstery seat, toasted wood legs.

2 Encimera cristal antracita brillo, patas madera blanqueada | Silla NUBA: Asiento madera blanqueada y lacado antracita, unión antracita, patas madera blanqueada.
Anthracite glossy glass worktop, bleached wood legs | NUBA Chair: Bleached wood and anthracite lacquered seat, anthracite join, bleached wood legs.

3 Encimera porcelánico Beton, patas madera antracita | Silla FANTASY: Asiento policarbonato blanco, patas madera antracita.
Ceramic Beton worktop, anthracite wood legs | FANTASY Chair: White polycarbonate seat, anthracite wood legs.
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ECLIPSE NOVA
MESA | TABLE
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92 94 96 108
Atlas Nuba Eclipse Fantasy

23

MESA | TABLE

ECLIPSE NOVA

Suavidad de formas en madera con un avanzado sistema de extensión. 
Extensibles a juego con la encimera.

Smooth wooden forms with an advanced extension mechanism. Extensions finish 
as worktop.

1 Encimera Fenix Alaska, patas madera blanqueada | Silla NUBA: Asiento lacado blanco y tapizado Scenic Azul, unión blanca, patas madera blanqueada.
Alaska Fenix worktop, bleached wood legs | NUBA Chair: White lacquered seat and blue Scenic upholstery seat, white join, bleached wood legs.

2 Encimera porcelánico Calacatta, patas madera trufa | Silla ATLAS: Asiento lacado blanco, patas madera trufa.
Ceramic Calacatta worktop, truffle wood legs | ATLAS Chair: White lacquered wood seat, truffle wood legs.

3 Cantos de encimera cristal antracita brillo, porcelánico Basalt, Fenix Bromo, patas madera blanqueada.
Worktop edges of anthracite glossy glass, Basalt ceramic and Bromo Fenix, bleached wood legs.
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110x70 | 120x80 | 160x90
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CONCEPT
MESA | TABLE



110x70 | 120x80 | 160x90

92 96 102
Atlas Eclipse Hot

110
Concept
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CONCEPT

Diseño contemporáneo para los amueblamientos más exigentes. Doble 
mecanismo automático de extensión con alas a juego con la encimera.

Modern design for the most demanding furnishings. Double automatic extension 
mechanism with same finish as worktop.

1 Encimera porcelánico Cement, patas acero lacado negro | Silla HOT: Asiento tapizado Kanon rojo, naranja y antracita, patas acero lacado negro.
Cement ceramic worktop, black lacquered steel legs | HOT Chair: red, orange and anthracite Kanon upholstery seat, black lacquered steel legs.

2 Encimera porcelánico Nero, patas madera blanqueada | Silla ECLIPSE: Asiento lacado negro, patas madera blanqueada.
Nero ceramic worktop, bleached wood legs | ECLIPSE Chair: Black lacquered seat, bleached wood legs.

3 Encimera cristal blanco brillo, patas madera tostada | Encimera cristal blanco brillo, patas acero lacado aluminio.
Glossy white worktop, toasted wood legs | Glossy white worktop, aluminium lacquered steel legs.
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TOY
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100x60 | 110x70 | 120x80

29



100x60 | 110x70 | 120x80
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TOY
MESA | TABLE



104 106 112 114
Spirit Nera Versus Sugar

100x60 | 110x70 | 120x80
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MESA | TABLE

TOY

Diseño versátil y minimalista para cualquier amueblamiento de cocina. Sistema 
de extensión mediante desplazamiento de las patas con ala auxiliar de gran 
tamaño y apertura automática.

Versatile and minimalist design for any kitchen furnishing. Opening system through 
the displacement of legs. Big size extension with automatic elevation.

1 Encimera cristal blanco brillo, patas madera blanqueada | Silla SUGAR: Asiento madera blanqueada, estructura blanca.
White glossy glass worktop, bleached wood legs | SUGAR Chair: Bleached wood seat, white structure.

2 Encimera laminado Carbon, patas acero lacado aluminio | Silla NERA: Asiento lacado antracita, patas acero lacado aluminio.
Carbon laminate worktop, aluminium lacquered steel legs | NERA Chair: Anthracite lacquered seat, aluminium lacquered steel legs.

3 Encimera laminado madera tostada, patas acero lacado blanco | Silla VERSUS: Asiento madera tostada, estructura y respaldo acero lacado blanco.
Toasted wood laminate worktop, white lacquered steel legs | VERSUS Chair: Toasted wood seat, white lacquered steel structure and back.
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100x50 | 110x70 | 115x65 | 120x80
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100x50 | 110x70 | 115x65 | 120x80
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POKER
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98 100 102 104
OleCity SpiritHot

100x50 | 110x70 | 115x65 | 120x80
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MESA | TABLE

POKER

1, 3, 4 Encimera porcelánico Iron Moss, patas acero lacado blanco | Silla CITY: Asiento tapizado Nobel blanco, patas acero lacado blanco.
Iron Moss ceramic worktop, white lacquered steel legs | CITY Chair: White Nobel upholstery seat, white lacquered steel legs.

Sencillez de líneas con un aporte de diseño diferencial. Extensión mediante 
desplazamiento de las patas, con apertura automática y alas a juego con la 
encimera.

Simple lines with a touch of differential design. Extension through the displacement 
of legs, automatic opening system with same finish as worktop.

2 Encimera cristal negro brillo, patas acero lacado negro | Silla OLE: Asiento tapizado Mystic blanco, gris, antracita y fucsia, estructura acero lacado negro.
Black glossy glass worktop, black lacquered steel legs | OLE Chair: White, grey, anthracite and fucsia Mystic upholstery seat, black lacquered steel structure.
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CONCEPT MINOR
MESA | TABLE



90x52 | 115x52
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90x52 | 115x52
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CONCEPT MINOR
MESA | TABLE



104 106 110
ConceptHot

102
Nera

90x52 | 115x52

Spirit
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CONCEPT MINOR
MESA | TABLE

Máximo aprovechamiento del espacio para amueblamientos estrechos. 
Mecanismo de apertura mediante desplazamiento frontal de la pata y 
extensión automática.

Big solution for narrow spaces. Opening mechanism through the displacement of 
the frontal leg. Extension of automatic elevation.

1 Encimera cristal blanco mate, patas acero lacado aluminio | Silla CONCEPT: Asiento tapizado Kanon naranja, respaldo gris metalizado, patas acero lacado aluminio.
White matt glass worktop, aluminium lacquered steel legs | CONCEPT Chair: Orange Kanon upholstery seat, metal grey back, aluminium lacquered steel legs.

3 Encimera porcelánico Cement, patas acero lacado antracita | Silla HOT: Asiento lacado violeta, patas acero lacado antracita.
Cement ceramic worktop, anthracite lacquered steel legs | HOT Chair: Violet lacquered seat, anthracite lacquered steel legs.

2 Encimera porcelánico nero, patas acero lacado aluminio | Silla SPIRIT: Asiento lacado negro, estructura acero lacado aluminio.
Nero ceramic worktop, aluminium lacquered steel legs | SPIRIT Chair: Black lacquered seat, aluminium lacquered steel structure.
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DOMINO
MESA | TABLE



70x70 | 100x45 
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DOMINO
MESA | TABLE
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VersusNeraHot
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DOMINO
MESA | TABLE

1 Encimera cristal tórtola brillo, patas acero lacado aluminio | Silla VERSUS: Asiento y respaldo tórtola, estructura acero lacado aluminio. 
Turtledove glossy glass worktop, aluminium lacquered steel legs | VERSUS Chair: Turtledove seat and back, aluminium lacquered steel structure.

2 Encimera laminada blanco wax, patas acero lacado aluminio | Silla HOT: Asiento tapizado Scenic verde, patas acero lacado aluminio.
Wax white laminate worktop, aluminium lacquered steel legs | HOT Chair: Green Scenic upholstery seat, aluminium lacquered steel legs.

3 Encimera cristal negro brillo, patas acero lacado aluminio.
Blanck glossy glass worktop, aluminium lacquered steel legs.

La modernización del tradicional sistema de libro, con apertura mediante desplazamiento 
de las patas, bisagra invisible y cajón de gran capacidad.

Update of the traditional table of book system, with opening mechanism through the 
displacement of legs, invisible hinge and high capacity drawer.
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CAMEL
MESA | TABLE



100x60 | 110x70 | 125x80 
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CAMEL
MESA | TABLE
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CAMEL
MESA | TABLE

El diseño más tradicional de cocina unido a las mejores prestaciones, como su 
cajón de gran capacidad con sistema de freno.

Traditional kitchen design with valuable benefits, as the high capacity drawer with 
brake system.

1 Encimera cristal antracita brillo, cajón antracita, patas acero lacado aluminio | Silla SPIRIT: Asiento tapizado Scenic azul, estructura acero lacado aluminio.
Anthracite glossy glass worktop, anthracite inner desk, aluminium lacquered steel legs | SPIRIT Chair: Blue Scenic upholstery seat, aluminium lacquered steel structure.

2 Encimera compacmel blanco, cajón blanco, patas acero lacado aluminio | Silla NERA: Asiento lacado mostaza, patas acero lacado aluminio.
White compacmel worktop, white inner desk, aluminium lacquered steel legs | NERA Chair: Mustard lacquered seat, aluminium lacquered steel legs.

3 Encimera cristal tórtola brillo, cajón tórtola, patas acero lacado aluminio.
Turtledove glossy glass worktop, turtledove inner desk, aluminium lacquered steel legs.
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BAMBOLA
MESA | TABLE



100x60 | 110x70 | 125x80 
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BAMBOLA
MESA | TABLE
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BAMBOLA
MESA | TABLE

La perfilería en aluminio de las patas y el armazón otorgan a este modelo de mesa 
una ligereza tanto de peso como visual. Su sistema de extensión  mediante alas 
laterales aporta versatilidad y funcionalidad.

The aluminium profile of legs and armature gives this table weight and visual lightness. 
Its opening system through two lateral extensions offers functionality and versatility.

1 Encimera cristal negro brillo, armazón negro, patas aluminio cromado | Silla CITY: Asiento tapizado Nobel negro, patas acero cromado.
Black glossy glass worktop, black frame, chromed aluminium legs | CITY Chair: Black Nobel upholstery seat, chromed steel legs.

2 Encimera cristal blanco mate, armazón y patas madera blanqueada | Silla CONCEPT: Asiento y respaldo madera blanqueada, estructura acero lacado blanco.
White matt glass worktop, bleached wood frame and legs | CONCEPT Chair: Bleached wood seat and back, white lacquered steel structure.

3 Encimera cristal blanco mate, armazón blanco, patas aluminio anodizado | Silla VERSUS: Asiento y respaldo lacado violeta, estructura acero lacado aluminio.
White matt glass worktop, white frame, anodized aluminium legs | Versus Chair: Violet lacquered seat and back, aluminium lacquered steel legs.
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PELICCAN
MESA | TABLE
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PELICCAN
MESA | TABLE
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PELICCAN
MESA | TABLE

Equilibrio de líneas para un diseño diferencial. Versatil y apta para uso doméstico y 
contract. Soporte de la encimera en madera contrachapa.

Stylish table of central leg with a differential touch of design. Versatile for domestic 
use or contract. Top support in plywood.

1 Encimera cristal blanco brillo, columna y base acero lacado blanco | Silla NUBA: Asiento lacado blanco, unión blanca, patas madera blanqueada.
White glossy glass worktop, white lacquered steel column and base | NUBA Chair: White lacquered seat, white join, bleached wood legs.

2 Encimeras porcelánico Calacatta, Beton, Basalt, columna y base acero lacado blanco.
Calacatta, Beton, Basalt ceramic worktops, white lacquered steel column and base.

3 Encimera Fenix Alaska, columna y base acero lacado antracita | Silla SPIRIT: Asiento lacado blanco, estructura acero lacado antracita.
Alaska Fenix worktop, anthacite lacquered steel column and base | SPIRIT Chair: White lacquered seat, anthracite lacquered steel structure.
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CIRCUS
MESA | TABLE
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CIRCUS
MESA | TABLE
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CIRCUS
MESA | TABLE

Moderno diseño de mesa con pie central y amplio abanico de acabados. Soporte de 
la encimera en madera contrachapada.

Modern design for a central leg table with a wide range of finishes. Top support in 
plywood.

1 Encimera cristal antracita brillo, columna y base acero cromado | Silla YANKY: Asiento policarbonato transparente fumé, patas acero cromado.
Anthracite glossy glass worktop, chromed steel column and base | YANKY Chair: Fume transparent polycarbonate seat, chromed steel legs.

2 Encimera cristal tórtola brillo, columna y base acero lacado aluminio | Silla SUGAR: Estructura arena.
Turtledove glossy glass worktop, aluminium lacquered steel column and base | SUGAR Chair: Sand structure.

3 Encimera Fenix Alaska, columna acero cromado, base acero inoxidable. 
Alaska Fenix worktop, chromed steel column, stainless steel base.
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DOMO
MESA | TABLE
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DOMO
MESA | TABLE
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DOMO
MESA | TABLE

Ligereza visual unida a una inmejorable estabilidad.

Visual lightness together with an amazing stability.

1 Encimera porcelánico Calacatta, patas cristal transparente | Silla OLE: Asiento tapizado Mystic antracita, estructura acero lacado antracita.
Calacatta ceramic worktop, transparent glass legs | OLE Chair: Anthracite Mystic upholstery seat, anthracite lacquered steel structure.

2 Encimera laminado canaletto, patas cristal transparente | Silla ATLAS: Asiento tapizado Cotton beige, patas madera canaletto.
Canaletto laminate worktop, transparent glass legs | ATLAS Chair: Beige Cotton upholstery seat, canaletto wood legs.

3 Encimera Fenix Londra, patas cristal transparente. 
Londra Fenix worktop, transparent glass legs.
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PODIO
MESA | TABLE
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65



60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70

66

PODIO
MESA | TABLE
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PODIO
MESA | TABLE

Madera y metal en armonía que crean una familia de productos ideal para 
amueblamientos contract.

Wood and metal in harmony to create a products family suitable for contract spaces. 

1 Encimera acero lacado blanco, patas madera blanqueada | Taburete bajo PODIO: Asiento acero lacado blanco, patas madera blanqueada.
White lacquered steel worktop, bleached wood legs | PODIO Low stool: White lacquered steel seat, bleached wood legs.

2 Encimera acero lacado antracita, patas madera lacada antracita | Silla ECLIPSE: Asiento tapizado Mystic Fucsia, patas madera lacada antracita.
Anthracite lacquered steel worktop, anthracite lacquered wood legs | ECLIPSE Chair: Fucsia Mystic upholstery seat, anthracite lacquered wood legs.

3 Encimera acero lacado antracita, patas madera blanqueada. 
Anthracite lacquered steel worktop, bleached wood legs.

Diseñado por
Designed by
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LOGIC
MESA | TABLE
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LOGIC
MESA | TABLE

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT | 90x55 | 100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80
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LOGIC
MESA | TABLE

La sencillez de líneas llevada al extremo para los espacios más minimalistas.

Simplicity of lines for the most minimalist spaces. 

1 Encimera cristal negro brillo, patas acero lacado negro | Silla SPIRIT: Asiento tapizado Nobel beige, estructura acero lacado negro.
Glossy black worktop, anthracite lacquered steel legs | SPIRIT Chair: Beige Nobel upholstery, black lacquered steel legs.

2 Encimera cristal transparente mate, patas acero lacado aluminio | Silla YANKY: Asiento policarbonato transparente azul, patas acero lacado aluminio.
Transparente matt glass worktop, aluminium lacquered steel legs | YANKY Chair: Blue transparent polycarbonate seat, aluminium lacquered steel legs.

3 Encimera cristal antracita brillo, patas acero lacado antracita | Silla FANTASY: Asiento policarbonato transparente fumé, patas madera tostada. 
Anthracite glossy glass worktop, anthracite lacquered steel legs | FANTASY Chair: Fume transparent polycarbonate seat, toasted wood legs.

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT | 90x55 | 100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80
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SOLUCIONES DE ESPACIO
SPACE SOLUTIONS

SOLUCIONES GRANDES PARA ESPACIOS PEQUEÑOS

Cada vez es más importante optimizar al máximo el poco 
espacio disponible. 
Unas reducidas dimensiones, una forma irregular, un radiador 
o una ventana inoportuna suponen un problema a la hora de 
utilizar una mesa convencional.
Los productos  Single y la mesa Multipla aportan soluciones 
llenas de ingenio, versatilidad y gran calidad, cuyo objetivo es 
adaptarse a cualquier espacio, por pequeño o difícil que sea.

BIG SOLUTIONS FOR SMALL SPACES

Nowadays, it is becoming more and more important to get the 
maximum use of the little space available at our homes.
Sometimes the small size of a kitchen, irregular shapes, a 
radiator or a window could cause a problem when a conventional 
table is being used.
The Single´s products and the Multipla table include solutions 
that are full of imagination, versatility and the aim of which is to 
fit in any space available.
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MULTIPLA
MESA | TABLE
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PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT
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MULTIPLA
MESA | TABLE

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT 
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MULTIPLA
MESA | TABLE

La mesa a medida.

The custom-made table.

1 Encimera porcelánico Artic, armazón blanco, patas acero cromado 60x60 | Silla HOT: Asiento tapizado Kanon mostaza y naranja, Scenic azul y verde, patas acero cromado. 
Artic ceramic worktop, white frame, 60x60 chromed steel legs | HOT Chair: Mustard and orange Kanon upholstery seat, blue and green Scenic upholstery seat, chromed steel legs.

2 Mesa Multipla en diferentes medidas y combinaciones | Silla SUGAR: Asiento madera blanqueada, estructura blanca.
Multipla table with different sizes and combinations | SUGAR Chair: Bleached wood seat, white structure.

3 Características y componentes de la mesa Multipla. 
Characteristics and components of Multipla table.

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT 
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VULCANO
MESA | TABLE

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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VULCANO
MESA | TABLE

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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VULCANO
MESA | TABLE

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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VULCANO
MESA | TABLE

Una mesa abatible en el mínimo espacio. La balda abatible Vulcano combina la máxima utilidad en el 
mínimo espacio. En posición cerrada ocupa muy pocos centímetros de grosor, siendo prácticamente 
invisible. Además se puede encargar a  medida, para adaptarse a las necesidades de cada lugar.

A flip-top table that takes a minimum space. The Vulcano flip-top shelf is most convenient and takes up only 
the minimum space. In closed position, only takes up a few centimetres, which makes it virtually invisible. 
Furthermore, it can be ordered to client specification to fulfil every space need.

1,2 Encimera laminado madera tostada. 
Laminate toasted wood worktop.

3 Encimera cristal antracita brillo | Silla SUGAR: Estructura blanca.
Anthracite glossy glass worktop | SUGAR Chair: White structure.

4 Encimera porcelánico Calacatta. 
Calacatta ceramic worktop.

PRODUCTO A MEDIDA | CUSTOM MADE PRODUCT | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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CLICK
MESA | TABLE
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MESA | TABLE

CLICK
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CLICK
MESA | TABLE
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MESA | TABLE

CLICK

De mostrador a mesa completa. Click es una mesa mural para espacios muy estrechos. Cerrada puede 
utilizarse como mostrador auxiliar y abierta puede alojar tres personas cómodamente. Al tratarse de un 
mueble mural puede ser instalado a la altura que se desee, pudiéndo combinarse con sillas o taburetes 
altos.

From a counter to a full table. A wall-side table made for very narrow spaces. In closed position, it can be used 
as a complementary counter and in open position this table has a seating capacity for three people. This wall-
side piece of furniture can be positioned at any height you wish and can be combined either with chairs or bar 
stools.

1,2 Encimera compacmel antracita, ala auxiliar laminado madera blanqueada. 
Anthracite compacmel worktop, bleached wood laminate extension leaf.

3 Encimera compacmel antracita, ala auxiliar laminado antracita | Silla HOT: Asiento lacado mostaza, patas acero lacado aluminio. 
Anthracite compacmel worktop, anthracite laminate extension leaf | HOT Chair: Mustard lacquered seat, aluminium lacquered steel legs.

4 Encimera compacmel blanco, ala auxiliar laminado blanco super poro. 
White compacmel worktop, super-pore white laminate extension leaf .
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BLOCK
MESA | TABLE
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BLOCK
MESA | TABLE
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BLOCK
MESA | TABLE
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BLOCK
MESA | TABLE

Como convertir el radiador en una mesa. Block ha sido especialmente diseñada para poder alojar un 
radiador en su interior y aprovechar el espacio ocupado por éste. Constituye un atractivo cubreradiador 
convertible en mesa cuando es necesario. También disponible una opción que actúa como contenedor de 
elementos como sillas plegables.

How the radiator becomes a table. Single Radia was specially designed to house a radiator inside and use up 
the space the radiator takes up. This lovely radiator cover can become a table when necessary. Also available 
an option to contain elements like folding chairs.

1,2 Encimera laminado blanco, laterales acero lacado blanco, ala auxiliar laminado madera trufa. 
White laminate worktop, white lacquered steel sides, truffle wood laminate extension leaf.

3 Encimera laminado antracita, laterales acero lacado antracita, ala auxiliar laminado madera blanqueada | Tabutere bajo PODIO: Asiento acero lacado antracita, patas madera blanqueada. 
Anthracite laminate worktop, anthracite lacquered steel sides, bleached wood laminate extension leaf | PODIO Low stool: anthracite lacquered steel seat, bleached wood legs.

4 Mesa block en versión de almacenaje y de cubreradiador, ala auxiliar laminado Concrete. 
Storage and radiator cover versions of Block table, Concrete laminate extension leaf.



SILLAS
CHAIRS
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Foam Confort

Los tapizados fabricados bajo esta denominación esconden 
una composición formada por un tablero contrachapado con 
espuma de poliuretano de alta densidad que asegura una alta y 
prolongada resistencia al uso. El recubrimiento con tela vinílica 
o textil ofrece un cosido perimetral de gran belleza. 

Aqua Clean

Mystic range of fabrics offers Aquaclean technology.  It is a 
revolutionary fabric treatment that allows to clean stains using 
water only. This provides a simple fabric maintenance in the 
minimum amount of time. AquacleanTechnology is an advanced 
fabric protector for upholstery seats of chairs and stools. It’s a 
treatment that covers every fiber with an invisible molecular layer 
that prevents dirt from penetrating the fabric.

MATERIALES | MATERIALS

Foam Confort

Seats under this denomination hidde a composition based on 
a plywood piece with high density poliuretan foam, giving the 
product a long and high resistance to use. It is covered with a 
fabric with a nice sew around the perimeter. 

Aqua Clean

Nuestra gama de tapizados Mystic incorpora la tecnología 
Aquaclean. Esta  tecnología es un tratamiento revolucionario 
que permite que se limpien las manchas generadas en los 
asientos de las sillas y/o taburetes simplemente utilizando un 
poco de agua. Así, conseguimos un mantenimiento muy sencillo 
y en un tiempo mínimo. Este tratamiento cubre cada fibra con 
una capa molecular invisible que evita que la suciedad penetre 
en el tejido. 
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ATLAS
SILLA | CHAIR

1 Asiento lacado antracita, patas madera tostada.
Anthracite lacquered seat, toasted wood legs.



Jorge Valle Hurtado
Mario Martínez Ceniceros
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2 Asiento tapizado Mystic blanco, patas madera tostada.
White Mystic upholstery seat, toasted wood legs. 

Diseñado por
Designed by

ATLAS
SILLA | CHAIR
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NUBA
SILLA | CHAIR

1 Asientos tapizado Kanon antracita, Scenic gris y Mystic mostaza, unión antracita; patas madera blanqueada.
Anthracite Kanon, Grey Scenic and mustard Mystic upholstery seats, anthracite join; bleached wood legs.



Mario Martínez Ceniceros
Jorge Valle Hurtado
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Diseñado por
Designed by

NUBA
SILLA | CHAIR

2 Asiento lacado blanco, union blanca, patas madera blanqueada.
White lacquered wood seat, white join, bleached wood legs. 
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ECLIPSE
SILLA | CHAIR

1 Asiento tapizado Scenic azul, patas madera blanqueada.
Blue Scenic upholstery seat, bleached wood legs.
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ECLIPSE
SILLA | CHAIR

2 Silla lacada blanca, silla madera blanqueada, silla lacada negra, silla lacada antracita.
White lacquered chair, bleached wood chair, black lacquered chair, anthracite lacquered chair.
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CITY
SILLA | CHAIR

1 Asientos tapizado Cotton mostaza, Mystic tórtola, Cotton tórtola, Mystic blanco, Kanon rojo, Nobel violeta, Scenic Azul y Scenic verde; patas acero cromado.
Mustard Cotton, turtledove Mystic, turtledove Cotton, white Mystic, red Kanon, violet Nobel, blue Scenic and green Scenic upholstery seats; chromed steel legs.
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OLE
SILLA | CHAIR

1 Asientos tapizado Nobel fucsia, Scenic azul, Scenic verde y Kanon mostaza; estructura acero lacado antracita.
Fuchsia Nobel, blue Scenic, green Scenic and mustard Kanon upholstery seats; anthracite lacquered steel structure.
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OLE
SILLA | CHAIR

2 Asiento tapizado Mystic gris, estructura acero lacado blanco.
Grey Mystic upholstery seat, white lacquered steel structure.
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HOT
SILLA | CHAIR

1 Asientos lacado mostaza y lacado blanco, patas acero cromado.
Mustard and white lacquered seats, chromed steel legs.
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HOT
SILLA | CHAIR

2 Asiento tapizado Cotton rojo, patas acero lacado antracita.
Red Cotton uphosltery seat, anthracite lacquered steel legs.
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SPIRIT
SILLA | CHAIR

1 Asientos tapizado Scenic azul y Scenic tórtola, estructura acero lacado aluminio.
Blue Scenic and turtledove Scenic upholstery seats, aluminium lacquered steel structure.
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SPIRIT
SILLA | CHAIR

2 Asiento madera tostada, estructura acero lacado blanco.
Toasted wood seat, white lacquered steel struture.
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NERA
SILLA | CHAIR

1 Asientos madera lacada antracita, lacado gris metalizado, lacado blanco, madera tostada y madera canaletto; patas acero cromado
Anthracite, metal grey and white lacquered wood seats, toasted and canaletto wood seats; chromed steel legs.
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FANTASY
SILLA | CHAIR

1 Asiento policarbonato blanco, patas madera tostada.
White polycarbonate seat, toasted wood legs.
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FANTASY
SILLA | CHAIR

2 Asientos policarbonato transparente azul y policarbonato transparente fumé, patas madera tostada.
Blue transparent polycarbonate and fume transparent polycarbonate seats, toasted wood legs.
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CONCEPT
SILLA | CHAIR

1 Asientos y respaldos madera lacada blanca y madera blanqueada, estructura acero lacado blanco.
White lacquered wood and bleached wood seats and backs, white lacquered steel structure.
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CONCEPT
SILLA | CHAIR

2 Asiento tapizado Nobel negro, respaldo madera lacada negro, estructura acero lacado negro.
Black Nobel upholstery seat, black lacquered wood back, black lacquered steel structure.
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VERSUS
SILLA | CHAIR

1 Asientos madera lacada blanco, lacada antracita, lacada tórtola, lacada violeta, lacada mostaza y tapizado Nobel blanco; estructura acero lacado aluminio.
White, anthracite, turtledove, violet and mustard lacquered wood seats, white Nobel upholstery seat; aluminium lacquered steel structure.
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SUGAR
SILLA | CHAIR

1 Estructura resina sintética negro, arena y ceniza. Estructura resina sintética blanca y asiento madera blanqueada.
Black, sand and ash synthetic resin structure. White synthetic resin structure and bleached wood seat.
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SUGAR
SILLA | CHAIR

2 Estructura resina sintética blanca, ceniza, arena y negra.
White, ash, sand and black synthetic resin structure.
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YANKY
SILLA | CHAIR

1 Asientos policarbonato transparente fumé, transparente y rojo, patas acero lacado aluminio.
Fume, transparent and red transparent polycarbonate seats, aluminium lacquered steel seats.
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YANKY
SILLA | CHAIR

2 Asientos policarbonato blanco, patas acero cromado.
White polycarbonate seats, chromed steel legs.
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POP
SILLA | CHAIR

1 Estructura resina sintética ceniza.
Ash synthetic resin structure.
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POP
SILLA | CHAIR

2 Estructuras resina sintética rojo, antracita, blanco, naranja y verde.
Red, anthracite, white, orange and green resin synthetic structure.
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ECLIPSE
TABURETE BAJO | LOW STOOL

1 Asiento madera lacada mostaza, patas madera lacada blanca
Mustard lacquered wood seat, white lacquered wood legs.



121

ECLIPSE
TABURETE BAJO | LOW STOOL

2 Asientos tapizado Nobel blanco y tapizado Scenic azul, patas madera blanqueada.
White Nobel upholstery and blue Scenic upholstery seats, bleached wood legs.
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PODIO
TABURETE BAJO | LOW STOOL

1 Asientos acero lacado antracita, patas madera blanqueada.
Anthracite lacquered steel seats, belached wood legs.



Gorka Bujidos
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PODIO
TABURETE BAJO | LOW STOOL

2 Asientos acero lacado antracita y acero lacado blanco, patas madera blanqueada.
Anthracite lacquered steel and white lacquered steel seats, bleached wood legs.

Diseñado por
Designed by
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SPIRIT
TABURETE BAJO | LOW STOOL

1 Asientos madera lacada violeta y madera lacada mostaza, patas acero lacado aluminio.
Violet lacquered wood and mustard lacquered wood seats, aluminium lacquered steel legs.
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SPIRIT
TABURETE BAJO | LOW STOOL

2 Asiento tapizado Kanon naranja, patas acero lacado blanco.
Orange Kanon upholstery seat, white lacquered steel legs.
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VERSUS
TABURETE BAJO | LOW STOOL

1 Asientos madera lacada blanca y rojo, patas acero lacado blanco.
White and red lacquered wood seats, white lacquered steel legs.
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FLASH
TABURETE BAJO | LOW STOOL

1 Asiento tapizado fino Kanon tórtola y tapizado grueso Kanon tórtola, patas acero cromado.
Turtledove Kanon thin upholstery and turtledove Kanon thick upholstery seat, chromed steel legs.
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URBAN
CARRITO | TROLLEY

1 Bandejas acero lacado antracita y acero lacado blanco, estructura madera blanqueada.
Anthracite lacquered steel and white lacquered steel trays, bleached wood structure.
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URBAN
CARRITO | TROLLEY

1 Bandejas acero lacado antracita, estructura madera blanqueada.
Anthracite lacquered steel trays, bleached wood structure.

Diseñado por
Designed by
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1º Selecciona categoría
2º Selecciona modelo
3º Selecciona medidas y acabados
4º Comprueba los datos seleccionados
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3º Select measurements and finishes
4º Check the selected data
5º Send directly the order or add more items
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Número de extensibles
Number of extensions

Extensibles tipo libro
Butterfly leaf extensions

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

Laminado
Laminate

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

+

+ +

Armazón: Aluminio | Laminado alta presión
Frame: Aluminium | High pressure laminate

Cristal
Glass

6 mm Cristal  | Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

4 mm Cristal Templado | Tempered Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

Encimera y Extensibles: Laminado | Fenix |  Cristal | Porcelánico
Worktop and Extensions: Laminate | Fenix | Glass | Ceramic 

16 mm Laminado | Laminate

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood 
1 mm FENIX | FENIX

16 mm Laminado | Laminate

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

ESPESOR EXTENSIBLES:
EXTENSIONS THICKNESS:

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

Pata móvil con rueda
Wheeled moving leg

Freno por fricción
Friction brake

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

Sección de pata:
Leg section:
73x61 mm

Páginas | Pages:  16-19

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

MATERIALES | MATERIALS

QUADRA NOVA
MESA | TABLE

16mm

17mm

21mm

11mm

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

+

+

+ 3 mm Porcelánico | Ceramic
16 mm Fibracolour | Fibracolour

cm A B C D1 D2 E F G H

110x70 110 70 55x1 165 - 75 94,5 57,8 67 1 4 6

120x80 120 80 60x1 180 - 75 104,7 67,8 67 1 6 8

140x90 140 90 60x1 200 - 75 124,8 77,8 67 1 6 8

160x90 160 90 43x2 203 246 75 144,7 77,8 67 2 8 10

180x90 180 90 43x2 223 266 75 164,8 77,8 67 2 8 12

220x100 220 100 50x2 270 320 75 204,4 87,8 67 2 10 14
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MESA | TABLE

110x70 120x80 140x90 160x90 180x90 220x100

PATAS Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Laminado
Laminate B

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

MESA FIJA | FIX TABLE
Laminado
Laminate B

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENSIONS

Madera Teñida
Stained Wood

Cristal
Glass

Laminado
Laminate

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Negro Brillo
Glossy Black

Concrete

LondraAlaska

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Carbon

Bromo Ingo

Trufa
Truffle

Blanco
White

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Blanco super poro
Super pore White

C

B

E

D

F

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Madera Lacada
Lacquered Wood

Siempre mismo color que patas
Always same color as legs

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

PUNTOS | POINTS

ENCIMERA | WORKTOP

QUADRA NOVA
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Páginas | Pages: 20-23 

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MESA | TABLE

Extensibles tipo libro
Butterfly leaf extensions

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

Pata móvil con rueda
Wheeled moving leg

Freno por fricción
Friction brake

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

Sección de pata variable:
Variable section leg:
Inferior | Inferior: 50x45 mm ; Superior | Top: 90x45 mm

MATERIALES | MATERIALS

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

Porcelánico
Ceramic +

Armazón: Aluminio | Laminado alta presión 
Frame: Aluminium | High pressure laminate 

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

Encimera y Extensibles: Fenix | Cristal | Porcelánico
Worktop and Extensions: Fenix | Glass | Ceramic 

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

11mm

Número de extensibles
Number of extensions

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

ECLIPSE NOVA    

ESPESOR EXTENSIBLES:
EXTENSIONS THICKNESS:

+ 3 mm Porcelánico | Ceramic
16 mm Fibracolour | Fibracolour

cm A B C D1 D2 E F G H

140x90 140 90 50x1 190 - 75 122,5 79 66 1 6 8

160x90 160 90 65x1 225 - 75 142,5 79 66 1 8 10

180x90 180 90 65x1 245 - 75 162,5 79 66 1 8 10

200x100 200 100 45x2 245 290 75 182,5 89 66 2 8 12

+

+ +

Cristal
Glass

6 mm Cristal | Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

4 mm Cristal Templado | Tempered Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood 
1 mm FENIX | FENIX

17mm

21mm +



TA
RI

FA
 M

ES
AS

 | 
TA

BL
ES

 P
RI

CE
 L

IS
T

137

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Trufa
Truffle

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Antracita
Anthracite

Tostada
Toasted

Blanqueada
Bleached

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Madera Teñida
Stained Wood

PATAS | LEGS

ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

140x90 160x90 180x90 200x100

PATAS
LEGS

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

MESA FIJA | FIX TABLE

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

PUNTOS | POINTS

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENSIONS
Siempre mismo color que patas
Always same color as legs

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

E

F

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

ECLIPSE NOVA

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

D

LondraAlaska Bromo Ingo
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MATERIALES | MATERIALS

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Páginas | Pages: 24-27 

MESA | TABLE

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
5 mm Cristal Templado | Tempered Glass+

Cristal
Glass

8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

12 mm Compacmel

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

12mm

8mm

8mm

Compacmel

Encimera y Extensibles: Compacmel | Cristal templado | Porcelánico
Worktop and Extensions: Compacmel | Tempered glass | Ceramic

Armazón: Acero lacado epoxy | Metacrilato | Laminado | Porcelánico
Frame: Epoxy lacquered steel | Methacrylate | Laminate | Ceramic

Patas: Acero lacado epoxy | Madera maciza de haya 
Legs: Epoxy lacquered steel | Solid beech wood

Extensibles elevables
Liftable extensions

Pata móvil con rueda
(Sin rueda en 160x90)
Wheeled moving leg
(Whitout wheel in 160x90)

Freno por bloqueo
Lock brake

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

VERSIÓN METAL
METAL VERSION

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

VERSIÓN MADERA
WOOD VERSION

Sección de pata:
Leg section:
55x55 mm

Sección de pata:
Leg section:
50x40 mm

CONCEPT

Número de extensibles
Number of extensions

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

El canto del compacto
es siempre negro
Compact edge is 
always black

cm A B C D1 D2 E F G H

110x70 110 70 34x2 144 178 75 99 59 68 2 4 6

120x80 120 80 39x2 159 198 75 109 69 68 2 6 8

160x90 160 90 55x2 215 270 75 149 79 68 2 8 12
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MESA | TABLE

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

110x70 120x80 160x90

PATAS
LEGS

Madera
Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Madera
Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Madera
Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Compacmel

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

MESA FIJA | FIX TABLE
Compacmel

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENSIONS

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

E

D

F

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

PUNTOS | POINTS

ENCIMERA | WORKTOP

Compacmel

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

CONCEPT

Blanco
White

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es



B

E

B

H

CA

A D

F G

TARIFA M
ESAS | TABLES PRICE LIST

140

Páginas | Pages: 28-31 

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MESA | TABLE

Patas: Acero lacado epoxy | Madera maciza de haya
Legs: Epoxy lacquered steel | Solid beech wood

Laminado
Laminate

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
16 mm Melamina | Melamine

+

+

Armazón: Acero lacado epoxy  | Laminado alta presión
Frame: Epoxy lacquered steel | High pressure laminate

Cristal
Glass

4 mm Cristal Templado | Tempered Glass
16 mm Melamina | Melamine

Encimera y Extensibles: Laminado | Cristal templado | Porcelánico
Worktop and Extensions: Laminate | Tempered glass | Ceramic 

16 mm Laminado | Laminate

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

16mm

20mm

19mm

Número de extensibles
Number of extensions

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

TOY

Extensibles elevables
Liftable extensions

VERSIÓN METAL
METAL VERSION

VERSIÓN MADERA
WOOD VERSION

Sección de pata:
Leg section:
45x45 mm

Pata móvil con rueda
Wheeled moving leg

Sección de pata variable:
Variable section leg:
Inferior | Inferior: 45x35 mm
Superior | Top: 55x45 mm

cm A B C D E F G H

100x60 100 60 55x1 155 75 91 51 67 1 4 6

110x70 110 70 55x1 165 75 101 61 67 1 4 6

120x80 120 80 60x1 180 75 111 71 67 1 6 8
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

100x60 110x70 120x80

PATAS
LEGS

Madera
Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Madera
Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Madera
Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Laminado
Laminate

A

B

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENSIONS

Cristal
Glass

Laminado
Laminate

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Concrete

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Sólo en Pata Metal
Only Metal Leg

Carbon

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Blanco super poro
Super pore White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Siempre mismo color que patas
Always same color as legs

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

PUNTOS | POINTS

ENCIMERA | WORKTOP

TOY

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

C

B

A

E

D

F

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Páginas | Pages: 32-35

MESA | TABLE

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel

Porcelánico
Ceramic +

Armazón: Acero lacado epoxy
Frame: Epoxy lacquered steel

Cristal
Glass

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

Encimera y Extensibles: Cristal templado | Porcelánico
Worktop and Extensions: Tempered glass | Ceramic 

8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

8mm

11mm

Extensibles elevables
Liftable extensions

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

Pata móvil con rueda
Wheeled moving leg

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

Sección de pata:
Leg section:
70x30 mm (100x50) | 80x30 mm (110x70,115x65,120x80)

Número de extensibles
Number of extensions

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

POKER

cm A B C D E F G H

100x50 100 50 60x1 160 75 87 35 67 1 2 3

110x70 110 70 60x1 170 75 93 53 67 1 4 6

115x65 115 65 60x1 175 75 98 48 67 1 6 8

120x80 120 80 60x1 180 75 103 63 67 1 6 8
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

100X50 110x70 115x65 120x80

PATAS
LEGS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

PUNTOS | POINTS

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENSIONS
Siempre mismo color que patas
Always same color as legs

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

E

D

F

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

POKER

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White
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Páginas | Pages: 36-39

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MESA | TABLE

Número de extensibles
Number of extensions

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

MATERIALES | MATERIALS

CONCEPT Minor

Sección de pata:
Leg section:
50x40 mm

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
5 mm Cristal Templado | Tempered Glass+

Cristal
Glass 8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

8mm

8mm

Encimera y Extensibles: Cristal templado | Porcelánico
Worktop and Extensions: empered glass | Ceramic

Armazón: Acero lacado epoxy | Metacrilato | Porcelánico
Frame: Epoxy lacquered steel | Methacrylate | Ceramic

Patas: Acero lacado epoxy 
Legs: Epoxy lacquered steel 

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

Extensibles elevables
Liftable extensions

Pata móvil con rueda
Wheeled moving leg

Freno por bloqueo
Lock brake

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

cm A B C D E F G H

90x52 90 52 28x1 80 75 82 42 68 1 2 4

115x52 115 52 28x1 80 75 107 42 68 1 3 6
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MESA | TABLE

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
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ACABADOS | FINISHES
CONCEPT Minor

PATAS | LEGS

90x52 115x52

PATAS
LEGS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENSIONS

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

E

D

F

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

PUNTOS | POINTS

ENCIMERA | WORKTOP

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White
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DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

MESA | TABLE

Páginas | Pages: 40-43 

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel 

Cristal
Glass

Laminado
Laminate

+

+

Armazón: Acero lacado epoxy
Frame: Acero lacado epoxy

Encimera: Laminado | Cristal templado 
Worktop: Laminate | Tempered glass

Extensible: Laminado
Extension: Laminate 

4 mm Cristal templado | Tempered Glass
15 mm Melamina | Melamine
19 mm Melamina | Melamine

19 mm Melamina | Melamine
19 mm Melamina | Melamine

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA MESA CERRADA:
WORKTOP THICKNESS OF CLOSED TABLE:

MATERIALES | MATERIALS

38mm

38mm

Número de extensibles
Number of extensions

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

Sección de pata:
Leg section:
45x45 mm

DOMINO

Pata móvil con rueda
Wheeled moving leg

Extensibles tipo libro
Butterfly leaf extensions

Cajón interior
Inner desk

Medidas cajón 
Desk measures

cm A B C D E F G1 G2 H

70x70 70 70 70x1 140 75 60 60 119 64 54x51x6 1 2 4

100x45 100 45 45x1 90 75 90 35 69 64 83x31x6 1 2 4
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

70x70 100x45

PATAS
LEGS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Laminado
Laminate

Cristal
Glass

C

D

PUNTOS | POINTS

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLE | EXTENSION
Siempre mismo color que patas
Always same color as legs

Siempre Gris Metalizado
Always Metal Grey

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

D

ENCIMERA | WORKTOP

DOMINO

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Blanco Wax
Wax White

Laminado
Laminate



B

E

B

H

CC A

A D2

D1

F G

TARIFA M
ESAS | TABLES PRICE LIST

148

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MESA | TABLE

Páginas | Pages: 44-47 

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel

Compacmel

El canto del compacto
es siempre negro
Compact edge is 
always black

Armazón: Laminado rígido
Frame: Rigid laminate

Cajón: Soporte de fibra lacado
Desk: Lacquered fiber support

Cristal
Glass 8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

Encimera: Compacmel | Cristal templado
Worktop: Compacmel | Tempered glass

Extenisibles: Compacmel
Extensions: Compacmel

12 mm Compacmel

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

12mm

8mm

Número de extensibles
Number of extensions

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

CAMEL

Extensibles elevables
Liftable extensions

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

Nivelación 
extensible-encimera
Extension-worktop leveling

Sección de pata:
Leg section:
45x45 mm

Cajón con amortiguador
Inner desk with damper

Medidas cajón 
Desk measures

cm A B C D1 D2 E F G H

100x60 100 60 29x2 129 158 77 89 49 66 61x42,5x4 2 4 6

110x70 110 70 29x2 139 168 77 102 60 66 61x42,5x4 2 4 6

125x80 125 80 29x2 154 183 77 114 69 66 61x42,5x4 2 6 8
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

100x60 110x70 125x80

PATAS
LEGS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Compacmel

Cristal
Glass

C

D

PUNTOS | POINTS

Mismo color que encimera
Same color as worktop

Siempre Gris Metalizado para encimera de Cristal
Always Metal Grey to Glass worktop

Siempre Compacmel Blanco para encimera Compacmel Blanco
Always White Compacmel to White Compacmel worktop

CAMEL

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

D

ENCIMERA | WORKTOP

CAJÓN | DESK

ARMAZÓN | FRAME

EXTENSIBLES | EXTENSIONS

Blanco
WhiteCompacmel

Madera lacada
Lacquered Wood

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Siempre Gris Metalizado
Always Metal Grey
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Páginas | Pages: 48-51 

MESA | TABLE

Patas: Madera maciza de haya | Aluminio anodizado | Aluminio cromado
Legs: Solid beech wood | Anodized aluminium | Chrome aluminium

Cristal
Glass

Armazón: Aluminio anodizado | Laminado alta presión 
Frame: Anodized aluminium | High pressure laminate 

Encimera y extensibles: Cristal templado 
Worktop and extensions: Tempered glass 

8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

8mm

Número de extensibles
Number of extensions

Extensibles elevables
Liftable extensions

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

Plazas mesa cerrada
Closed table seating
capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating
capacity

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

BAMBOLA

VERSIÓN METAL
METAL VERSION

VERSIÓN MADERA
WOOD VERSION

Sección de pata:
Leg section:
40x40 mm

Sección de pata:
Leg section:
45x45 mm

cm A B C D1 D2 E F G H

100x60 100 60 29,5x2 129 158 76 91 51 67 2 4 6

110x70 110 70 29,5x2 139 168 76 101 61 67 2 4 6

125x80 125 80 29,5x2 154 183 76 116 71 67 2 6 8
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MESA | TABLE

ACABADOS | FINISHES

100x60 110x70 125x80

PATAS
LEGS

Madera
Wood

Cromado
Chrome

Aluminio
Aluminium

Madera
Wood

Cromado
Chrome

Aluminio
Aluminium

Madera
Wood

Cromado
Chrome

Aluminio
Aluminium

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

PUNTOS | POINTS

PATAS | LEGS

ARMAZÓN | FRAME

EXTENSIBLES | EXTENSIONS

Madera Teñida
Stained Wood

Cristal
Glass

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Trufa
Truffle

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

D

Aluminio Cromado
Chrome Aluminium

Aluminio Anodizado
Anodized Aluminium

Siempre mismo color que patas cuando las patas son Madera Teñida y Madera Lacada
Same color as legs when the legs are Stained Wood, Lacquered Wood

Siempre mismo color que encimera cuando las patas son Aluminio Cromado y Aluminio Anodizado 
Same color as worktop when legs are Chrome Aluminium and Anodized Aluminium

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

ENCIMERA | WORKTOP

BAMBOLA

Aluminio Cromado
Chrome Aluminium

Aluminio Anodizado
Anodized Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood
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Páginas | Pages: 52-55

MESA | TABLE

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Base: Acero lacado epoxy
Base: Epoxy lacquered steel

Columna: Aluminio lacado epoxy
Column : Epoxy lacquered aluminium

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

Sección de columna:
Column section:
Lado | Side: 100 mm

Plazas mesa
Table seating
capacity

PELICCAN

cm A B C D

ø70 70 75 73,3 34,5 2

ø80 80 75 73,3 34,5 2

ø90 90 75 73,3 40,5 3

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
15 mm Madera contrachapada | Plywood

+

+

Cristal
Glass

4 mm Cristal Templado | Tempered Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

19mm

18mm

+
1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood 
1 mm FENIX | FENIX

17mm

Encimera: Fenix | Cristal templado | Porcelánico
Worktop: Fenix | Tempered glass | Ceramic
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

E

D

F

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PUNTOS | POINTS

ENCIMERA | WORKTOP

ø70 ø80 ø90

BASE
BASE   

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA ALTURA 75 | TABLE HEIGHT 75

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F
                     

PELICCAN

BASE | BASE

COLUMNA | COLUMN

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Mismo color que la base
Same color as the base

LondraAlaska Bromo Ingo



B C

A

A

D

TARIFA M
ESAS | TABLES PRICE LIST

154

Páginas | Pages: 56-59

MESA | TABLE
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CIRCUS

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Base: Acero lacado epoxy | Acero cromado | Acero inoxidable
Base: Epoxy lacquered steel | Chrome steel | Stainless Steel

Encimera: Fenix | Cristal templado | Porcelánico
Worktop: Fenix | Tempered glass | Ceramic

Columna: Acero lacado epoxy | Acero cromado
Column: Epoxy lacquered steel | Chrome steel 

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

Sección de columna:
Column section:
ø80 mm

Plazas mesa
Table seating
capacity

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
15 mm Madera contrachapada | Plywood

+

+

Cristal
Glass

4 mm Cristal Templado | Tempered Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

19mm

18mm

cm A B C D

ø70 70 75 73,1 40 2

ø80 80 75 73,1 40 2

ø90 90 75 73,1 50 3

+
1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood 
1 mm FENIX | FENIX

17mm
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MESA | TABLE
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ACABADOS | FINISHES
CIRCUS

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

COLUMNA | COLUMN

BASE | BASE
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

PUNTOS | POINTS

Acero Cromado
Chrome Steel

Acero Inoxidable
Stainless Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

Acero Inoxidable
Stainless Steel

ø70 ø80 ø90

BASE
BASE

Epoxy
Epoxy

Cromado
Chrome

Inoxidable
Stainless

Epoxy
Epoxy

Cromado
Chrome

Inoxidable
Stainless

Epoxy
Epoxy

Cromado
Chrome

Inoxidable
Stainless

MESA ALTURA 75 | TABLE HEIGHT 75

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

C

E

D

F

Para base Acero Inoxidable la columna es siempre Acero Cromado
When the base is Stainless Steel, the column is always Chrome steel

Para base Acero Inoxidable la columna es siempre Acero Cromado
When the base is Stainless Steel, the column is always Chrome steel

Mismo color que la base
Same color as the base

LondraAlaska Bromo Ingo
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DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Páginas | Pages: 60-63

MESA | TABLE

Patas: Cristal templado
Legs: Tempered glass

Armazón: Acero lacado epoxy
Frame: Epoxy lacquered steel 

Laminado
Laminate

Encimera: Laminado | Porcelánico
Worktop: Laminate | Ceramic

42 mm Laminado | Laminate

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

42mm

Plazas mesa
Table seating
capacity

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

Espesor de pata:
Leg Thickness:
15 mm

DOMO

e = Espesor encimera
       Worktop thickness

FORMA DE LA ENCIMERA:
SHAPED WORKTOP:

cm A B C D E F G

160X90 160 90 72 80 72+e 105 60 6

180X90 180 90 72 100 72+e 125 60 8

200X100 200 100 72 100 72+e 125 60 8

Porcelánico
Ceramic + 3 mm Porcelánico | Ceramic

8 mm Cristal Templado | Tempered Glass
11mm

+

+

Cristal
Glass

6 mm Cristal | Glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Madera contrachapada | Plywood

17mm

21mm
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PATAS | LEGS

ARMAZÓN | FRAME
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

PUNTOS | POINTS

160x90 180x90 200x100

PATAS
LEGS

Cristal
Glass

Cristal
Glass

Cristal
Glass

MESA FIJA | FIX TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Laminado
Laminate

A

B

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

C

D

Laminado
Laminate

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

Transparente
Transparent

Cristal
Glass

Acero Epoxy
Epoxy Steel

DOMO

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

E

A

F

B

Antracita
Anthracite

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

D

LondraAlaska Bromo Ingo
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Páginas | Pages: 64-67

MESA | TABLE

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Encimera y armazón: Acero lacado epoxy
Worktop and frame: Epoxy lacquered steel 

1,5 mm Acero Epoxy | Epoxy Steel

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

65mm

PODIO

VERSIÓN FIJA
FIX VERSION

Sección de pata:
Leg section:
81,5x41,5 mm

Plazas mesa
Table seating
capacity

cm A B C45 C75 D45 D75 E45 E75 F45 F75 G45 G75 H45 H75

60X60 60 60 64 66 64 66 45 75 50,5 53,5 50,5 53,5 39 69 4

80X80 80 80 84 86 84 86 45 75 72 55 72 75 39 69 4

100X60 100 60 104 106 64 66 45 75 92 55 52 55 39 69 4

120X70 120 70 124 126 74 76 45 75 112 55 62 65 39 69 6



TA
RI

FA
 M

ES
AS

 | 
TA

BL
ES

 P
RI

CE
 L

IS
T

159

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Trufa
Truffle

Negro
Black

Canaletto
Canaletto

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Blanco
White

Blanqueada
Bleached

MESA | TABLE

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Madera Lacada
Lacquered Wood

60x60 80x80 100x60 120x70

PATAS
LEGS

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

Madera
Wood

MESA ALTURA 45 | TABLE HEIGHT 45

ENCIMERA
WORKTOP

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA ALTURA 75 | TABLE HEIGHT 75
Acero Epoxy
Epoxy Steel

PUNTOS | POINTS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ENCIMERA | WORKTOP

PODIO

Antracita
Anthracite

Blanco
White
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Páginas | Pages: 68-71

MESA | TABLE

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel

Cristal
Glass

Encimera: Cristal templado | Porcelánico | Laminado
Worktop: Tempered glass | Ceramic | Laminate

8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

8mm

Plazas mesa
Table seating
capacity

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

LOGIC

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

Sección de pata:
Leg section:
40x40 mm

cm A B C D E F

90x55 90 55 47 72,5 74 82 2

100x60 100 60 52 72,5 74 92 4

110x70 110 70 62 72,5 74 102 4

120x70 120 70 62 72,5 74 112 6

125x80 125 80 72 72,5 74 117 6

PRODUCTO A MEDIDA
CUSTOM-MADE PRODUCT

Sólo disponible en mesa 
Logic a medida
Only available in custom 
made Logic table

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal Templado | Tempered Glass+11mm

16 mm Laminado | Laminate16mm
Laminado
Laminate
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

90x55 100x60 110x70 120x70 125x80

PATAS
LEGS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

MESA FIJA | FIX TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Cristal
Glass

C

D

PUNTOS | POINTS

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

C

E

A

D

F

B

ENCIMERA | WORKTOP

LOGIC

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Transparente
Transparent

¡ PRODUCTO A MEDIDA !
CUSTOM-MADE PRODUCT !

Tu Pedido a medida:

- A través de la Aplicación Online http://app.cancio.es

Your Custom-made order:

- Through the Online Application http://app.cancio.es

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Sólo disponible en mesa 
Logic a medida
Only available in custom 
made Logic table

Sólo disponible en mesa 
Logic a medida
Only available in custom 
made Logic table

Laminado
Laminate

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MULTIPLA

Patas: Madera maciza de haya | Aluminio anodizado | Aluminio cromado
Legs: Solid beech wood | Anodized aluminium | Chrome aluminium

Armazón: Aluminio anodizado | Laminado alta presión 
Frame: Anodized aluminium | High pressure laminate 

Encimera y extensibles: Laminado | Cristal templado | Porcelánico 
Worktop and extensions: Laminate | Tempered glass | Ceramic 

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

Extensibles elevables
Liftable extensions

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop leveling

PATA MADERA: Sección de pata:
WOOD LEG: Leg section:
45x45 mm
*Solo disponible en altura 45 y 75cm
*Height only available in 45 and 75 cm

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

PATA METAL: Sección de pata:
METAL LEG: Leg section:
40x40 mm
60X60 mm

VERSIÓN EXTENSIBLE
EXTENDING VERSION

VERSIÓN FIJA
FIXED VERSION

PRODUCTO A MEDIDA
CUSTOM-MADE PRODUCT

Páginas | Pages: 74-77 

MESA | TABLE

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal Templado | Tempered Glass+

Cristal
Glass

8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

16 mm Laminado | Laminate16mm

8mm

11mm

Laminado
Laminate

Sólo disponible en 
version fija
Only available in fix 
version

A =

B =

C=

D=

E=

MESA FIJA | FIX TABLE: Max 240 cm / Min 35 cm 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Max 240 cm / Min 75 cm

MESA FIJA | FIX TABLE: Max 100 cm / Min 35 cm 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Max 100 cm / Min 60 cm

MESA FIJA | FIX TABLE: - 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: 29,5 cm

MESA FIJA | FIX TABLE: Espesor encimera + 7,5 cm
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Worktop thickness + 8,5 cm

MESA FIJA | FIX TABLE: Max 105 cm / Min 30 cm 
*(45 cm o 75 cm para Pata Madera) 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Max 105 cm / Min 30 cm 
*(45 cm or 75 cm for Wood Leg)
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¡ PRODUCTO A MEDIDA !
CUSTOM-MADE PRODUCT !

ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

PATAS | LEGS

ARMAZÓN | FRAME

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Elige cómo haces tu Pedido a medida:

- A través de la Aplicación Online http://app.cancio.es
- Mediante la Hoja de pedido disponible en la página 190

Choose how to do your Custom-made order:

- Through the Online Application http://app.cancio.es
- Using the Order sheet available on page 190

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

MULTIPLA

Aluminio Cromado
Chrome Alumium

Aluminio Anodizado
Anodized Aluminium

Aluminio Cromado
Chrome Aluminium

Aluminio Anodizado
Anodized Aluminium

Laminado
Laminate

Blanqueada
Bleached

Blanco Wax
Wax White

Blanco Wax
Wax White

Tostada
Toasted

Gris Metalizado
Metal Grey

Canaletto
Canaletto

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Tórtola
Turtledove

Trufa
Truffle

Cromado
Chrome

Laminado
Laminate

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

EXTENSIBLES | EXTENSIONS
Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

Solo disponible en 
MULTIPLA FIJA
Only available in 
FIX MULTIPLA

Negro
Black
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DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Páginas | Pages: 78-81 

MESA | TABLE

Laminado
Laminate

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

Escuadras: Acero lacado epoxy
Squads: Epoxy lacquered steel

Embellecedor: Acero lacado epoxy
Trim: Epoxy lacquered steel

Cristal
Glass 8 mm Cristal Templado | Tempered Glass

Encimera: Laminado | Cristal templado | Porcelánico
Worktop: Laminate | Tempered glass | Ceramic 

32 mm Laminado | Laminate

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

32mm

8mm

11mm

Encimera abatible
Extendable worktop

Plazas mesa 
Table seating
capacity

VULCANO

e = Espesor encimera
       Worktop thickness

E = 50 cm

E = 90 cm     

PRODUCTO A MEDIDA
CUSTOM-MADE PRODUCT

+

Longitud entre 80 y 129 cm
Length between 80 y 129 cm

Longitud mayor de 130 cm
Lenght longer than 130 cm

MESA ABIERTA
OPEN TABLE

MESA CERRADA
CLOSED TABLE

cm A B C D E

80x39 78,5 39 32 2,2 + e 50 1

90x42 90 42 32 2,2 + e 50 1

100x40 100 40 32 2,2 + e 50 1

115x42 115 42 32 2,2 + e 50 2

150X40 150 40 32 2,2 + e 90 3

A = Max 200 cm / Min 60 cm
B = Max 50 cm / Min 32 cm  

NOTA IMPORTANTE: Se recomienda no fijar la mesa sobre muros de CARTÓN/YESO (Pladur).
IMPORTANT: It is recommended not to set the table on PLASTERBOARD (Pladur) walls.
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MESA | TABLE

ACABADOS | FINISHES

80x39 90x42 100x40 115x42 150x40

ESCUADRAS
SQUADS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ENCIMERA
WORKTOP

Laminado
Laminate

A

B

Cristal
Glass

C

D

Porcelánico
Ceramic

E

F

PUNTOS | POINTS

ESCUADRAS | SQUADS

VULCANO

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Antracita
Anthracite

Cristal
Glass

Laminado
Laminate

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Concrete

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Carbon

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Blanco super poro
Super pore White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP
Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
TruffleA

C

E

B

D

F

Elige cómo haces tu Pedido a medida:

- A través de la Aplicación Online http://app.cancio.es
- Mediante la Hoja de pedido disponible en la página 190

Choose how to do your Custom-made order:

- Through the Online Application http://app.cancio.es
- Using the Order sheet available on page 190

¡ PRODUCTO A MEDIDA !
CUSTOM-MADE PRODUCT !

Antracita
Anthracite
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Páginas | Pages: 82-85

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

MESA | TABLE

Escuadras: Acero lacado epoxy
Squads: Epoxy lacquered steel

Embellecedor: Aluminio lacado epoxy
Trim: Epoxy lacquered aluminium

Compacmel

Encimera: Compacmel
Worktop: Compacmel

Laminado
Laminate

Ala auxiliar: Laminado rígido
Extension leaf: Rigid laminate

12 mm Compacmel

16 mm Laminado | Laminate

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA Y ALA AUXILIAR:
WORKTOP AND EXTENSION LEAF THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

12mm

16mm

Plazas mesa
Table seating
capacity

CLICK

Extensible abatible
Folding extension

El canto del compacto
es siempre negro
Compact edge is 
always black

* Consultar consideraciones técnicas en la página 195
* Consult technical considerations on page 195

MESA ABIERTA
OPEN TABLE

MESA CERRADA
CLOSED TABLE

cm A B C D E

80X25 80 25 57,3 55 58,5 2

110X25 110 25 57,3 55 58,5 3

NOTA IMPORTANTE: Se recomienda no fijar la mesa sobre muros de CARTÓN/YESO (Pladur).
IMPORTANT: It is recommended not to set the table on PLASTERBOARD (Pladur) walls.
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

80x25 110x25  

ESCUADRAS
SQUADS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ALA
AUXILIAR
EXTENSION 
LEAF

Laminado
Laminate

A

B

PUNTOS | POINTS

Compacmel Blanco
White

Antracita
Anthracite

Antracita
Anthracite

ENCIMERA | WORKTOP

ALA AUXILIAR | EXTENSION LEAF

CLICK

Laminado
Laminate

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
TruffleA

B

ESCUADRAS | SQUADS EMBELLECEDOR | TRIM
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio Epoxy
Epoxy Aluminum

Antracita
Anthracite

Antracita
Anthracite
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Páginas | Pages: 86-89

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

MESA | TABLE

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Armazón y Laterales: Acero lacado epoxy
Frame and Sides: Epoxy lacquered steel

Laminado
Laminate

Encimera: Laminado rígido
Worktop: Rigid laminate

Escuadras: Acero lacado epoxy
Squads: Epoxy lacquered steel

Ala auxiliar: Laminado rígido
Extension leaf: Rigid laminate

16 mm Laminado | Laminate

MATERIALES:
MATERIALS:

ESPESOR ENCIMERA Y ALA AUXILIAR:
WORKTOP AND LEAF EXTENSION THICKNESS:

MATERIALES | MATERIALS

16mm

BLOCK

Plazas mesa
Table seating
capacity

Extensible abatible
Folding extension

Almacenaje 
Storage

Espacio interior 
Interior space

Cubre radiador
Radiator covers

VERSIÓN MESA
TABLE VERSION

VERSIÓN MESA
TABLE VERSION

* Consultar consideraciones técnicas en la página 195
* Consult technical considerations on page 195

MESA ABIERTA
OPEN TABLE

MESA CERRADA
CLOSED TABLE

cm A B C D E

80X20 80 20 64 57 75 74x61x15 2

110X20 110 20 64 57        75 104x61x15 3

NOTA IMPORTANTE: Se recomienda no fijar la mesa sobre muros de CARTÓN/YESO (Pladur).
IMPORTANT: It is recommended not to set the table on PLASTERBOARD (Pladur) walls.
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ACABADOS | FINISHES

MESA | TABLE

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

BLOCK

80x20 110x20  

ESCUADRAS
SQUADS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ALA
AUXILIAR
EXTENSION 
LEAF

Laminado
Laminate

A

B

PUNTOS | POINTS

ALA AUXILIAR | EXTENSION LEAF

ENCIMERA | WORKTOP

ARMAZÓN Y LATERALES | FRAME AND SIDES ESCUADRAS | SQUADS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Blanco
White

Antracita
Anthracite

Antracita
Anthracite

Laminado
Laminate

Laminado
Laminate

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
TruffleA

B

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

Antracita
Anthracite
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ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

SILLA | CHAIR

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 22mm
Seat: Natural beech playwood | Upholstery 22mm

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

MATERIALES:
MATERIALS:

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Rojo

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

ATLAS Páginas | Pages: 92-93 



87

40

45

4146

44,5

171

TA
RI

FA
 S

IL
LA

S 
| C

H
AI

RS
 P

RI
CE

 L
IS

T

Páginas | Pages: 94-95 

UNIÓN | JOINT

ASIENTO | SEAT

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Rojo

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Blanqueada
Bleached

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Aluminio
Aluminium

Tórtola
Turtledove

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Negro
Black

Violeta
Violet

Negro
Black

Trufa
Truffle

Trufa
Truffle

Blanco
White

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

NUBA
SILLA | CHAIR

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 22mm
Seat: Natural beech playwood | Upholstery 22mm

Unión: Acero lacado epoxy
Joint: Epoxy lacquered steel

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

MATERIALES:
MATERIALS:



83

34,5
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TARIFA SILLAS | CH
AIRS PRICE LIST

ASIENTO | SEAT

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanqueada
Bleached

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto
Canaletto

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Trufa
Truffle

Blanco
White

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood
Tapizado 
Foam Confort
Foam confort
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

ECLIPSE
SILLA | CHAIR

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 30mm
Seat: Natural beech playwood | Upholstery 30mm

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

MATERIALES:
MATERIALS:

Foam Confort

Páginas | Pages: 96-97
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Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

ACABADOS | FINISHES

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 98-99

MATERIALES:
MATERIALS:

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Tapizado 22mm
Seat: Upholstery 22mm

Patas: Acero lacado epoxy | Acero cromado
Legs: Epoxy lacquered steel | Chrome steel

PATAS
LEGS 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

ASIENTO
SEAT

Tapizado
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

ASIENTO | SEAT

CITY

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Acero Cromado
Chrome Steel
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ACABADOS | FINISHES

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 100-101 

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MATERIALES:
MATERIALS:

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel 

Respaldo: Tapizado 35mm
Back: Upholstery 35mm

Asiento: Tapizado 35mm
Seat: Upholstery 35mm

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ASIENTO Y 
RESPALDO
SEAT AND 
BACK

Tapizado 
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

ASIENTO Y RESPALDO | SEAT AND BACK
Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

OLE

ESTRUCTURA | STRUCTURE
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

TARIFA SILLAS | CH
AIRS PRICE LIST
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ACABADOS | FINISHES

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 102-103 

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Contrachapado de haya atural | Tapizado 30mm
Seat: Natural beech playwood | Upholstery 30mm

MATERIALES:
MATERIALS:

Patas: Acero lacado epoxy | Acero cromado
Legs: Epoxy lacquered steel | Chrome steel

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood
Tapizado 
Foam Confort
Foam confort
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

HOT

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Acero Cromado
Chrome Steel

Foam Confort
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ASIENTO | SEAT

ACABADOS | FINISHES

ESTRUCTURA | STRUCTURE

Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel

Kanon
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Aluminio
Aluminium

Tórtola
Turtledove

Antracita
Anthracite

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 104-105 

MATERIALES:
MATERIALS:

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Patas: Acero lacado Epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel

Asiento: Contrachapado de haya natural | MDF | Tapizado 35mm
Seat: Natural beech playwood | MDF | Upholstery 35mm

SPIRIT

PUNTOS | POINTS

A

B

TARIFA SILLAS | CH
AIRS PRICE LIST

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado
Upholstery

A

B
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Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

ACABADOS | FINISHES

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 106-107

MATERIALES:
MATERIALS:

Patas: Acero lacado epoxy | Acero cromado
Legs: Epoxy lacquered steel | Chrome steel

Asiento: Contrachapado de haya natural
Seat: Natural beech playwood

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

NERA

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Acero Cromado
Chrome Steel

PATAS
LEGS 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

PUNTOS | POINTS
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TARIFA SILLAS | CH
AIRS PRICE LIST

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 108-109 

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MATERIALES:
MATERIALS:

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

Asiento: Policarbonato
Legs: Polycarbonate

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Policarbonato
Polycarbonate
Policarbonato
Transparente
Transparent
Polycarbonate

PUNTOS | POINTS

ASIENTO | SEAT
Policarbonato
Polycarbonate

Naranja
Orange

Fumé
Fume

Rojo
Red

Azul
Blue

Transparente
Transparent

Blanco
White

Policarbonato
Transparente
Transparent
Polycarbonate

FANTASY
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SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 110-111

Respaldo: Contrachapado de haya natural
Back: Natural beech playwood

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 22mm
Legs: Natural beech playwood | Upholstery 22mm

MATERIALES:
MATERIALS:

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Estructura: Acero lacado epoxy 
Structure: Epoxy lacquered steel

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Acero Epoxy 
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel

Kanon
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

A

B

Gris Metalizado
Metal Grey

ESTRUCTURA | STRUCTURE
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

CONCEPT

RESPALDO | BACK
Siempre mismo color que el asiento cuando es Madera Teñida y Madera Lacada 
Always same color as Stained Wood seat and Lacquered Wood seat

Siempre mismo color que la estructura cuando el asiento es Tapizado
Always same color as structure when the seat is Upholstery
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40
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4641

40,5
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TARIFA SILLAS | CH
AIRS PRICE LIST

RESPALDO | BACK

ASIENTO | SEAT

ACABADOS | FINISHES

ESTRUCTURA | STRUCTURE

Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel

Kanon
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Aluminio
Aluminium

Tórtola
Turtledove

Antracita
Anthracite

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

PUNTOS | POINTS

VERSUS
SILLA | CHAIR

Páginas | Pages:  112-113

Siempre mismo color que la estructura cuando el asiento es Madera Teñida o Tapizado
Always same color as legs when the seat is Stained Wood or Upholsteries 

Siempre mismo color que el asiento cuando es Madera Lacada
Always same color as seat when it is Lacquered Wood 

Asiento: Contrachapado de haya natural | MDF | Tapizado 35mm
Seat: Natural beech plywood | MDF | Upholstery 35mm

MATERIALES:
MATERIALS:

A

B

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Estructura: Acero lacado epoxy
Structure: Epoxy lacquered steel

Respaldo: Acero lacado epoxy
Back: Epoxy lacquered steel

ESTRUCTURA
STRUCTURE 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado 
Upholstery

A

B
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MATERIALES:
MATERIALS:

Apilable (4)
Stackable (4)

Estructura: Resina sintética
Structure: Synthetic resin

Asiento: Madera maciza de haya | Resina sintética
Seat: Solid beech wood | Synthetic resin

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Resina Sintética
Synthetic Resin

ASIENTO
SEAT

Resina Sintética
Synthetic Resin
Madera
Wood

PUNTOS | POINTS

ASIENTO | SEAT

ESTRUCTURA | STRUCTURE

Madera Teñida
Stained Wood

Resina Sintética
Synthetic Resin

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Negro
Black

Negro
Black

Arena
Sand

Arena
Sand

Canaletto   
Canaletto

Ceniza
Ash

Ceniza
Ash

Trufa
Truffle

Blanco
White

Blanco
White

Resina Sintética
Synthetic Resin

SUGAR

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

SILLA | CHAIR

ACABADOS | FINISHES

Páginas | Pages: 114-115 

Apto para exterior sin asiento madera
Suitable for outdoor without wood seat
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44
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44
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ACABADOS | FINISHES

SILLA | CHAIR

Páginas | Pages: 116-117 

MATERIALES:
MATERIALS:

Asiento: Policarbonato
Seat: Policarbonato

Patas: Acero lacado Epoxy | Acero Cromado
Legs: Epoxy lacquered steel | Chrome steel

YANKY

ASIENTO | SEAT
Policarbonato
Polycarbonate

Naranja
Orange

Fumé
Fume

Rojo
Red

Azul
Blue

Transparente
Transparent

Blanco
White

Policarbonato
Transparente
Transparent
Polycarbonate

PATAS | LEGS
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

Aluminio
Aluminium

Acero Cromado
Chrome Steel

PATAS
LEGS 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

ASIENTO
SEAT

Policarbonato
Polycarbonate
Policarbonato
transparente
Transparent
polycarbonate

PUNTOS | POINTS

Apilable (4) | Stackable (4)

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

TARIFA SILLAS | CH
AIRS PRICE LIST
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Estructura: Resina sintética
Structure: Synthetic resin

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Resina Sintética
Synthetic Resin

PUNTOS | POINTS

POP

ESTRUCTURA | STRUCTURE
Resina Sintética
Synthetic Resin

Antracita
Anthracite

Ceniza
Ash

Naranja
Orange

Rojo
Red

Verde
Green

Blanco
White

POP

ACABADOS | ACABAMENTOS

Páginas | Páginas: 118-119 

SILLA | CHAIR

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MATERIALES:
MATERIALS:

Apilable (10)
Stackable (10)

Apto para exterior
Suitable for outdoor
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ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Páginas | Pages: 120-121

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Contrachapado de haya natural | MDF | Tapizado 35mm
Seat: Natural beech plywood | MDF | Upholstery 35mm

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

MATERIALES:
MATERIALS:

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood
Tapizado 
Foam Confort
Foam confort
Upholstery

A

B

PUNTOS | POINTS

ECLIPSE
TABURETE BAJO | LOW STOOL
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ACABADOS | FINISHES

Páginas | Pages: 122-123 

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MATERIALES:
MATERIALS:

TABURETE BAJO | LOW STOOL

Asiento: Acero lacado epoxy
Seat: Epoxy lacquered steel

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Acero Epoxy
Epoxy Steel

PUNTOS | POINTS

PATAS | LEGS
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

PODIO

ASIENTO | SEAT
Acero Epoxy
Epoxy Steel

Antracita
Anthracite

Blanco
White
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186

ACABADOS | FINISHES

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

TABURETE BAJO | LOW STOOL

Páginas | Pages: 124-125 

MATERIALES:
MATERIALS:

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

PATAS | LEGS

Asiento: Contrachapado de haya natural | MDF | Tapizado 35mm
Legs: Natural beech plywood | MDF | Upholstery 35mm

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Tapizado
Upholstery

Nobel

Kanon
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

A

B

PUNTOS | POINTS

SPIRIT

TARIFA TABU
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LS PRICE LIST

PATAS
LEGS 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado
Upholstery

A

B
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Tapizado
Upholstery

Nobel

Kanon
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

A

B

ASIENTO | SEAT

ACABADOS | FINISHES

Madera Teñida
Stained Wood

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Aluminio
Aluminium

Tórtola
Turtledove

Antracita
Anthracite

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

VERSUSPáginas | Pages: 126 

MATERIALES:
MATERIALS:

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

PATAS | LEGS

Asiento: Contrachapado de haya natural | MDF | Tapizado fino 22mm y grueso 35mm
Seat: Natural beech plywood | MDF | Thin 22mm and thick 35mm Upholstery

Patas: Acero lacado epoxy
Legs: Epoxy lacquered steel

PUNTOS | POINTS

TABURETE BAJO | LOW STOOL
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PATAS
LEGS 

Acero Epoxy
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado Fino
Thin 
Upholstery

A

B
Tapizado 
Grueso
Thick 
Upholstery

A

B
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ACABADOS | FINISHES

Páginas | Pages: 127

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Asiento: Contrachapado de haya natural | MDF | Tapizado fino 22mm y grueso 35mm
Seat: Natural beech plywood | MDF | Thin 22mm and thick 35mm Upholstery

MATERIALES:
MATERIALS:

TABURETE BAJO | LOW STOOL

Patas: Acero cromado
Legs: Chrome steel

PUNTOS | POINTS

PATAS | LEGS
Acero Cromado
Chrome Steel

Acero Cromado
Chrome Steel

FLASH

ASIENTO | SEAT
Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Acero Cromado
Chrome Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood

Tapizado Fino
Thin 
Upholstery

A

B
Tapizado 
Grueso
Thick 
Upholstery

A

B

Tapizado
Upholstery

Nobel

Kanon
Scenic

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Moka
Moka

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Fucsia
Fucsia

Violeta
Violet

Verde
Green

Azul
Blue

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

A

B
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ACABADOS | FINISHES

Páginas | Pages: 128-129 

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

MATERIALES:
MATERIALS:

Estructura: Madera Maciza de Haya
Structure: Solid beech wood

Ruedas con bloqueo 
Lock wheels

Bandejas extraíbles: Acero lacado Epoxy
Removable trays: Epoxy lacquered steel

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Madera
Wood

BANDEJAS
TRAYS

Acero Epoxy
Epoxy Steel

PUNTOS | POINTS

BANDEJAS | TRAYS

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

ESTRUCTURA | STRUCTURE

URBAN
CARRITO | TROLLEY

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Antracita
Anthracite

Blanco
White
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PRESUPUESTO | ENQUIRY FORM
MULTIPLA  MESA | TABLE

PATAS | LEGS

MEDIDAS | MEASURES

Mesa
Table

A =

B =

E=

Fija
Fix

MESA FIJA | FIX TABLE: Max 240 cm / Min 35 cm 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Max 240 cm / Min 75 cm

MESA FIJA | FIX TABLE: Max 100 cm / Min 35 cm 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Max 100 cm / Min 60 cm

MESA FIJA | FIX TABLE: Max 105 cm / Min 30 cm 
MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE: Max 105 cm / Min 30 cm

Extensible
Extendible

E-mail   comercial@cancio.es
Teléfono | Phone number   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511

A B

E

ARMAZÓN | FRAME

Madera Teñida
Stained Wood

Pata Madera
Wood Leg

Pata Metal
Metal Leg

Roulettes
Wheels

Sin Encimera
Without Worktop

Blanqueada
Bleached

45x45

40x40

Si
Yes

Sin Encimera
Without Worktop

60x60

No
No

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

Aluminio Cromado
Chrome Aluminium

Aluminio Anodizado
Anodized Aluminium

Aluminio Cromado
Chrome Aluminium

Aluminio Anodizado
Anodized Aluminium

Laminado
Laminate

Blanqueada
Bleached

Blanco
Blanco

Tostada
Toasted

Gris Metalizado
Metal Grey

Canaletto
Canaletto

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Tórtola
Turtledove

Trufa
Truffle

Cromado
Chrome

Laminado
Laminate

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White

Blanqueada
Bleached

Código cliente | Code customer Referencia pedido
Order referenceNombre | Name

Localidad- Provincia | Town-State
Contacto | Contact person Teléfono | Phone number

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

Solo disponible en 
MULTIPLA FIJA
Only available in 
FIX MULTIPLA

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es

Blanco Wax
Wax White

E = 45 cm, 75 cm
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PRESUPUESTO | ENQUIRY FORM
VULCANO  MESA | TABLE

MEDIDAS | MEASURES

A =

B =

Max 200 cm / Min 60 cm 

Max 50 cm / Min 32 cm 

E-mail   comercial@cancio.es
Teléfono | Phone number   +34 983 721 596

Fax  +34 983 721 511

B A

Cristal
Glass

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Negro Brillo
Glossy Black

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Rojo Brillo
Glossy Red

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco Mate
Matt White

Porcelánico
Ceramic

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

ENCIMERA | WORKTOP

Laminado
Laminate

Concrete CarbonBlanco super poro
Super pore White

Antracita
Anthracite

Blanqueada
Bleached

Código cliente | Code customer Referencia pedido
Order referenceNombre | Name

Localidad- Provincia | Town-State
Contacto | Contact person Teléfono | Phone number

Tostada
Toasted

Canaletto
Canaletto

Trufa
Truffle

Puede hacer su pedido de forma sencilla a través de nuestra Aplicación Online: http://app.cancio.es
You can make the order easily through our Online Application: http://app.cancio.es
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Peso
Weight

Peso
Weight

Volúmen total
Total volume

Volúmen total
Total volume

Bultos
Packages

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

Manipulación
Manipulation

MESAS | TABLES
PESOS Y VOLÚMENES | WEIGHTS AND VOLUMES

Concept
EXTENSIBLE | EXTENSIBLE

* Versión Madera | Wood Version

Compacmel
110x70 43,50 0,23 2 1
120x80 57,50 0,27 2 2
160x90 72,00 0,36 2 2

Cristal
Glass

110x70 51,50 0,23 2 2
120x80 61,50 0,27 2 2
160x90 82,00 0,48 3 2 

Porcelánico
Ceramic

110x70 60,50 0,23 2 2
120x80 72,50 0,27 2 2
160x90 102,00 0,48 3 2

* Versión Metal | Metal Version

Compacmel
110x70 47,00 0,23 2 1
120x80 60,00 0,27 2 2
160x90 75,00 0,36 2 2

Cristal
Glass

110x70 55,00 0,23 2 2
120x80 64,00 0,27 2 2
160x90 85,00 0,48 3 2

Porcelánico
Ceramic

110x70 64,00 0,23 2 2
120x80 75,00 0,27 2 2
160x90 105,00 0,48 3 2

Concept Minor
Cristal
Glass

90x52 32,50 0,18 2 1
115x52 41,50 0,22 2 1

Porcelánico
Ceramic

90x52 37,00 0,18 2 1
115x52 47,00 0,22 2 1

Domino
Laminado   
Laminate

70x70 33,00 0,1 1 1
100x45 34,00 0,12 1 1

Cristal   
Glass

70x70 35,00 0,1 1 1
100x45 36,00 0,12 1 1

Domo
Laminado   
Laminate

160x90 75,00 0,31 2 2
180x90 89,00 0,34 2 2
200x100 90,50 0,41 2 2

Fenix
160x90 61,00 0,32 2 2
180x90 65,00 0,35 2 2
200x100 71,00 0,40 2 2

Cristal   
Glass

160x90 79,00 0,32 2 2
180x90 85,00 0,35 2 2
200x100 95,50 0,40 2 2

Porcelánico
Ceramic

160x90 81,00 0,28 2 2
180x90 87,00 0,31 2 2
200x100 98,00 0,36 2 2

Bambola
* Versión Madera | Wood Version

Cristal
Glass

100x60 33,50 0,12 1 1
110x70 40,00 0,14 1 2
125x80 56,00 0,18 1 2

* Versión Metal | Metal Version

Cristal
Glass

100x60 35,50 0,12 1 1
110x70 45,00 0,14 1 2
125x80 58,00 0,18 1 2

Block
Laminado
Laminate

80x20 17,00 0,015 1 1
110x20 20,00 0,02 1 1

Camel

Compacmel
100x60 38,00 0,11 1 1
110x70 43,00 0,13 1 2
125x80 50,00 0,17 1 2

Cristal
Glass

100x60 42,00 0,11 1 2
110x70 48,00 0,13 1 2
125x80 57,00 0,17 1 2

Circus

Fenix
ø70 17,00 0,16 2 1
ø80 19,00 0,16 2 1
ø90 25,50 0,16 2 1

Cristal
Glass

ø70 20,00 0,16 2 1
ø80 22,50 0,16 2 1
ø90 30,00 0,16 2 1

Porcelánico
Ceramic

ø70 19,50 0,16 2 1
ø80 21,50 0,16 2 1
ø90 28,50 0,16 2 1

Click
Compacmel

80x25 11,00 0,185 1 1
110x25 14,00 0,253 1 1

Concept
FIJA | FIX  

* Versión Madera | Wood Version

Compacmel
110x70 36,50 0,23 2 1
120x80 40,50 0,27 2 1
160x90 59,00 0,36 2 2

Cristal
Glass

110x70 39,50 0,23 2 1
120x80 44,50 0,27 2 1
160x90 67,00 0,36 2 2

Porcelánico
Ceramic

110x70 43,50 0,23 2 1
120x80 52,50 0,27 2 1
160x90 77,00 0,36 2 2

* Versión Metal | Metal Version

Compacmel
110x70 40,00 0,23 2 1
120x80 43,00 0,27 2 1
160x90 62,00 0,36 2 2

Cristal
Glass

110x70 43,00 0,23 2 1
120x80 47,00 0,27 2 1
160x90 70,00 0,36 2 1

Porcelánico
Ceramic

110x70 47,00 0,23 2 1
120x80 55,00 0,27 2 1
160x90 80,00 0,36 2 2

kg kgm3 m3
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Peso
Weight

Peso
Weight

Volúmen total
Total volume

Volúmen total
Total volume

Bultos
Packages

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

Manipulación
Manipulation

MESAS | TABLES
PESOS Y VOLÚMENES | WEIGHTS AND VOLUMES

Quadra Nova
FIJA | FIX  

Laminado
Laminate

110x70 24,00 0,26 2 1
120x80 27,00 0,29 2 1
140x90 31,00 0,31 2 2
160x90 33,50 0,34 2 2
180x90 36,00 0,36 2 2
220x100 44,00 0,49 2 2

Fenix

110x70 25,50 0,26 2 1
120x80 28,50 0,29 2 1
140x90 34,00 0,31 2 2
160x90 36,50 0,34 2 2
180x90 39,50 0,36 2 2
220x100 48,50 0,49 2 2

Cristal
Glass

110x70 35,00 0,26 2 1
120x80 40,50 0,29 2 1
140x90 49,00 0,31 2 2
160x90 54,00 0,34 2 2
180x90 59,00 0,36 2 2
220x100 75,50 0,49 2 2

Porcelánico
Ceramic

110x70 36,00 0,26 2 1
120x80 41,50 0,29 2 1
140x90 51,00 0,31 2 2
160x90 56,00 0,34 2 2
180x90 61,00 0,36 2 2
220x100 78,00 0,49 2 2

EXTENSIBLE | EXTENSIBLE

Laminado
Laminate

110x70 34,50 0,26 2 1
120x80 38,50 0,29 2 1
140x90 45,50 0,31 2 2
160x90 52,50 0,34 2 2
180x90 55,00 0,36 2 2
220x100 67,50 0,49 2 2

Fenix

110x70 36,50 0,26 2 1
120x80 41,50 0,29 2 1
140x90 49,00 0,31 2 2
160x90 57,00 0,34 2 2
180x90 60,00 0,36 2 2
220x100 73,50 0,49 2 2

Cristal
Glass

110x70 51,00 0,26 2 1
120x80 59,00 0,29 2 1
140x90 71,00 0,43 3 2
160x90 84,00 0,48 3 2
180x90 89,50 0,52 3 2
220x100 113,00 0,69 3 2

Porcelánico
Ceramic

110x70 51,00 0,26 2 1
120x80 58,00 0,29 2 1
140x90 69,50 0,43 3 2
160x90 81,50 0,48 3 2
180x90 87,50 0,52 3 2
220x100 110,50 0,69 3 2

Eclipse Nova
FIJA | FIX  

Fenix

140x90 28,0 0,33 2 2
160x90 31,00 0,35 2 2
180x90 34,00 0,38 2 2
200x100 42,00 0,43 2 2

Cristal
Glass

140x90 44,00 0,33 2 2
160x90 49,00 0,35 2 2
180x90 54,00 0,38 2 2
200x100 69,00 0,43 2 2

Porcelánico
Ceramic

140x90 45,00 0,33 2 2
160x90 50,50 0,35 2 2
180x90 56,00 0,38 2 2
200x100 66,50 0,43 2 2

EXTENSIBLE | EXTENSIBLE

Fenix

140x90 43,00 0,33 2 2
160x90 48,00 0,35 2 2
180x90 51,50 0,38 2 2
200x100 67,50 0,43 2 2

Cristal
Glass

140x90 64,50 0,45 3 2
160x90 73,50 0,50 3 2
180x90 79,50 0,54 3 2
200x100 105,50 0,62 3 2

Porcelánico
Ceramic

140x90 63,50 0,45 3 2
160x90 72,00 0,50 3 2
180x90 77,50 0,54 3 2
200x100 96,00 0,62 3 2

Logic

Cristal
Glass

90x55 23,50 0,09 1 1
100x60 27,00 0,11 1 1
110x70 32,00 0,14 1 1
120x70 34,50 0,15 1 1
125x80 45,00 0,18 1 2

Peliccan

Fenix
ø70 16,00 0,10 2 1
ø80 17,50 0,10 2 1
ø90 20,50 0,10 2 1

Cristal
Glass

ø70 17,50 0,10 2 1
ø80 19,50 0,10 2 1
ø90 23,50 0,10 2 1

Porcelánico
Ceramic

ø70 17,50 0,10 2 1
ø80 19,50 0,10 2 1
ø90 23,50 0,10 2 1

kg kgm3 m3
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Peso
Weight

Peso
Weight

Peso
Weight

Volúmen total
Total volume

Volúmen total
Total volume

Volúmen total
Total volume

Bultos
Packages

Bultos
Packages

Bultos
Packages

SILLAS | CHAIRS

TABURETES BAJOS | LOW STOOLS

CARRITO | TROLLEY

Atlas  5,00 0,25 1

City 5,80 0,22 1

Concept 7,45 0,23 1

Eclipse 5,90 0,25 1

Eclipse Foam confort 5,95 0,25 1

Fantasy 7,30 0,29 1

Hot 5,70 0,22 1

Hot Foam confort 6,40 0,26 1

Nera 6,20 0,22 1

Nuba 5,50 0,25 1

Ole 7,45 0,27 1

Pop 4,70 0,28 1

Spirit 5,50 0,20 1

Spirit Grueso | Thick 5,60 0,21 1

Sugar 3,8 0,29 1

Sugar Madera | Wood 4,45 0,29 1

Versus 5,25 0,21 1

Yanky 5,60 0,14 1

Eclipse 3,45 0,07 1

Eclipse Foam confort 3,30 0,07 1

Flash 3,35 0,07 1

Flash Fino | Thin 3,35 0,07 1

Flash Grueso | Thick 3,35 0,07 1

Podio 4,10 0,07 1

Spirit 3,60 0,07 1

Spirit Grueso | Thick 4,10 0,07 1

Versus 3,40 0,07 1

Versus Fino | Thin 4,10 0,07 1

Versus Grueso | Thick 4,25 0,07 1

Urban 12 0,07 1

PESOS Y VOLÚMENES | WEIGHTS AND VOLUMES

(2 ud / Bulto)
(2 un / Package)

(2 ud / Bulto)
(2 un / Package)

Podio
* Altura 45 | Height 45

Acero Epoxy
Epoxy Steel

60x60 16,00 0,05 1 1
80x80 20,00 0,10 1 1

100x60 21,50 0,10 1 1
120x70 27,00 0,12 1 1

* Altura 75 | Height 75

Acero Epoxy
Epoxy Steel

60x60 19,70 0,08 2 1
80x80 23,00 0,12 1 1

100x60 24,50 0,09 1 1
120x70 30,00 0,12 1 1

Poker

Cristal
Glass

100x50 30,00 0,14 1 1
110x70 46,00 0,15 1 2
115x65 44,00 0,16 1 2
120x80 56,50 0,18 1 2

Porcelánico
Ceramic

100x50 35,50 0,14 1 1
110x70 54,50 0,15 1 2
115x65 52,00 0,16 1 2
120x80 66,50 0,18 1 2

Toy
* Versión Madera | Wood Version

Laminado
Laminate

100x60 28,40 0,14 1 1
110x70 32,20 0,17 1 1
120x80 37,90 0,21 1 1

Cristal
Glass

100x60 37,60 0,14 1 1
110x70 43,80 0,17 1 2
120x80 53,80 0,21 1 2

Porcelánico
Ceramic

100x60 35,60 0,14 1 1
110x70 41,30 0,17 1 2
120x80 51,10 0,21 1 2

* Versión Metal | Metal Version

Laminado
Laminate

100x60 28,50 0,14 1 1
110x70 32,50 0,17 1 1
120x80 38,00 0,21 1 2

Cristal
Glass

100x60 37,50 0,14 1 1
110x70 44,00 0,17 1 2
120x80 54,00 0,21 1 2

Porcelánico
Ceramic

100x60 36,00 0,14 1 1
110x70 41,60 0,17 1 2
120x80 51,00 0,21 1 2

Vulcano

Laminado
Laminate

80x38 7,50 0,032 1 1
90x42 9,00 0,039 1 1

100x40 9,50 0,042 1 1
115x42 11,00 0,049 1 1
150x40 13,50 0,060 1 1

Cristal
Glass

80x38 7,50 0,032 1 1
90x42 9,00 0,039 1 1

100x40 9,00 0,042 1 1
115x42 11,00 0,049           1 1
150x40 13,00 0,060 1 1

Porcelánico
Ceramic

80x38 9,50 0,032 1 1
90x42 11,50 0,039 1 1

100x40 12,00 0,042 1 1
115x42 14,50 0,049        1 1
150x40 17,50 0,060 1 1

Peso
Weight

Volúmen total
Total volume

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

MESAS | TABLES

kg

kg

kg

m3

m3

m3

kg m3
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CONSIDERACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL CONSIDERATIONS
TIPOS DE EXTENSIBLES | EXTENSIONS TYPES

GUÍAS EN MESAS | RAIL GUIDES SYSTEM IN TABLES

RUEDAS EN PATAS | LEG WHEELS

MESAS SINGLE | SINGLE TABLE

Tipo libro
Butterfly leaf 
extensions

Elevables
Liftable

Abatible
Extendable

NOTA IMPORTANTE: Se recomienda no fijar la mesa sobre muros de CARTÓN/YESO (Pladur).
IMPORTANT: It is recommended not to set the table on PLASTERBOARD (Pladur) walls.

- Concept
- Toy
- Poker
- Concept minor

- Multipla
- Camel
- Bambola

- Concept
- Toy
- Poker
- Concept Minor

- Quadra Nova
- Eclipse Nova
- Concept
- Concept minor
- Domino

- Toy
- Poker

- Multipla
- Urban

- Quadra Nova
- Eclipse Nova - Domino (100x45) - Domino (70x70)

- Vulcano
- Click
- Block

- Quadra Nova
- Eclipse Nova

- Domino
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CONDICIONADO GENERAL DE VENTA
1. Esta tarifa, identificada con el número 40, anula e invalida las anteriores. Se entiende que están fuera de fabricación 
todos los artículos que no figuren en la presente tarifa, aunque aparezcan en catálogo.

2. El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones técnicas o de diseño en los productos, e incluso 
retirarlos de fabricación, sin previo aviso.

3. Las acotaciones de las medidas especificadas en la presente tarifa pueden experimentar variaciones de +/- 5% por 
necesidades de fabricación.

4. Con el fin de evitar errores de transcripción en los pedidos, Cancio solo se responsabilizará de la correcta gestión 
de aquellos que reciba por email, fax o la aplicación de pedidos app.cancio.es  

5. Portes peninsulares pagados para pedidos superiores a 300€. Por debajo de esta cifra, se aplicará un cargo en 
factura de 10€.

6. Las entregas de mercancía solamente se realizan en locales comerciales o centros logísticos; en ningún caso en 
domicilios particulares.

7. No se admitirán devoluciones de producto sin autorización expresa y sin su embalaje original. La devolución de 
artículos por razones no imputables a Cancio conllevarán el abono por el 80% de su valor originalmente facturado.

8. La mercancía que se expide mediante agencias de transporte ajenas a Cancio viaja asegurada contra roturas y 
daños causados en el propio transporte. Cancio no se hará cargo de los deterioros que no sean notificados durante 
las 24 horas posteriores a la recepción de la mercancía. 

9. Los pedidos de sillas y/o taburetes bajos de cantidades impares incluirán un cargo adicional de 10€ por cada caja 
de unidad impar.

10. Los pequeños puntos o imperfecciones que puedan presentar las encimeras de porcelánico entran dentro de las 
tolerancias establecidas por los proveedores de dicho material siempre que éstos sean hasta de 2mm de diámetro por 
metro cuadrado. Cancio no garantiza la continuidad de la veta o diseño de este material entre la encimera principal y 
los extensibles de las mesas. 

11. Cancio no se hará responsable de las imperfecciones que los vidrios puedan llegar a presentar tras la limpieza de 
la superficie en su uso doméstico. Cancio recomienda el uso de un paño suave y detergente neutro para su limpieza.

12. Cancio no se hará responsable de la total uniformidad y semejanza entre las diferentes piezas de madera que 
puedan componer un producto, pues la diversidad de tonos y vetas es inherente a la naturaleza de esta materia prima.

13. I.V.A. no incluido. 

14. El consentimiento para la ejecución de operaciones de pago que se efectúen mediante la modalidad de “Adeudo 
directo SEPA” se entenderá indefinido en tanto continúen las relaciones comerciales entre ambas partes contratantes, 
quedando el fabricante autorizado para el giro de todos los recibos correspondientes a las facturas que se originen 
como consecuencia de las mismas, conforme a la ley 16/2009 de servicios de pago y la normativa SEPA (Reglamento 
UE 260/2012) 

15. Cancio garantiza sus productos para todos los defectos de conformidad existentes en el momento de la entrega 
por un periodo de 24 meses a contar desde la fecha de la factura del producto. Salvo prueba en contrario, se presumirá 
que las faltas de conformidad que se manifiesten en los 6 meses posteriores a la entrega ya existían cuando el producto 
se entregó. Para el siguiente período de 18 meses de vigencia de la garantía, deberá ser el consumidor quien pruebe 
la existencia del defecto de conformidad del bien y su existencia al momento de la entrega. En caso contrario no será 
de aplicación la garantía.

16. Ambas partes, haciendo renuncia de su propio fuero, se someten a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales 
de Valladolid para cualquier eventual cuestión litigiosa derivada de las operaciones mercantiles realizadas con los 
productos de esta tarifa.
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GENERAL TERMS OF SALE
1. This Price list, identified as number 40, shall annul and invalidate previous ones.  

2. The manufacturer reserves itself the right to introduce any technical or design modification that it may consider as 
suitable.

3. The limits of the measures shown on the present Price List may experience variations of +/- 5% due to technical 
reasons.

4. In order to avoid mistakes in the transcription of orders, Cancio shall only be responsible for properly delivering those 
orders received on a writing bases, through the email, fax or the application  app.cancio.es 

5. Deliveries can be only done in commercial stores or logistic centers, and not in particular homes.

6. Product returns shall not be permitted unless an express authorization is given and the original packaging shall be 
requested.

7. Deliveries are insured against breakage and damages. It is essential that the consignee makes a complaint to the 
carrier within 24 hours  from the delivery reception.

8. Orders containing chairs and/or low stools in odd quantities will includ a 10€ fee per pack with odd units. 

9. Small defects proper of ceramic tops shall not be considered as a reason for claims if those are smaller than 2mm of 
diameter per square meter. Cancio can not guarantee the continuity of design in ceramics of main worktop and extensions. 

10. Cancio will be not responsible of those defects in glass after its cleaning in its domestic use. Cancio recommends the 
use of a light towel and a neutral detergent for its cleaning.

11. Taxes not included.

12. Cancio will guarantee any possible defect on the product on the moment of the delivery of goods during a period of 
24 months since the invoice date.

13. Both contracting parties, by renouncing their own privileges, submit to the jurisdiction of the Courts and Tribunals of 
Valladolid (Spain) as concerns any litigious questions that could arise from the commercial transactions undertaken with 
the products included in this price list.



Cancio Fábrica de Muebles, S.A

Ctra. Esquileo s/n 47639
Villalba de los Alcores · Valladolid · ESPAÑA

Tlf. +34 983 721 596
Fax. +34 983 721 511
comercial@cancio.es

www.cancio.es
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